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Obvestilo
uredniškega odbora

Spoštovane občanke, spoštovani občani!
Prijazno vas vabimo k sodelovanju s svojimi pri-
spevki tudi v naslednji številki. Naprošamo vas, da 
nam prispevke posredujete v .doc obliki. Članek 
naj vsebuje največ 1000 znakov (brez presledkov). 
Opremljen naj bo z naslovom in avtorjem članka (v 
primeru citiranja ali povzemanja je potrebo navesti 
vir dejanskega avtorja).
Veseli bomo, če boste članku dodali fotografije in s 
tem bralcu še bolj približali vsebino. Fotografije nam 
posredujte v .jpg obliki (do tri fotografije na članek) 
in jih prav tako 'opremite' z naslovom in avtorjem.
Vsebine za objavo v naslednjih novicah nam posreduj-
te najkasneje do 20. 05. 2023 na elektronski naslov:  
novice.racefram@gmail.com.

Spoštovani bralci!

Ker trenutno še vedno nimamo odgovornega urednika, 
vabimo vse tiste, ki bi jim bilo to delo izziv, da se nam 
pridružijo in skupaj z uredniškim odborom ponovno 
Novice občine Rače - Fram postavimo na svoje mesto ka-
tero jim tudi pripada. 

Prosimo, da vaše prijave, čim prej pošljete na elektronski 
naslov: novice.racefram@gmail.com, da boste lahko s 
svojimi idejami, izkušnjami in veseljem do uredniškega 
dela sodelovali že pri izdaji naslednje številke. 

Občina Rače - Fram

Novice Občine Rače - Fram
Javno glasilo št. 93-1/2023; v Račah, marec 2023
Fotografije: nepodpisane fotografije so poslali avtorji člankov 
Izdajatelj: Občina Rače - Fram, Grajski trg 14, 2327 Rače
Računalniški prelom: Grafična forma Hutter, Tržaška c. 34, 2000 Maribor
Tisk: Tiskarna Rojko d.o.o., Ptujska c. 80, 2327 Rače
Glasilo je tiskano v 2900 izvodih in ga prejmejo vsa gospodinjstva 
v občini Rače - Fram brezplačno. 
Ponatis celotne ali posameznih delov glasila je mogoč le s predho-
dnih pisnim dovoljenjem uredništva. 
Javno glasilo Novice Občine Rače - Fram je vpisano v razvid medi-
jev pri Ministrstvu za kulturo RS, pod št. 52. 
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»Po njih delih jih boste spoznali« je univerzalen citat, ki 
je držal v vseh časih in drži kot pribito še dandanašnji. 
Tako se spominjamo dejanj ljudi, ki jih ni več. Ko nekdo 
zaključi življenjsko pot, posebej, če je znana osebnost, si 
ob spominu nanj poskušamo ustvariti vsoto vsot njego-
vega »bitja in žitja« ter potegniti pod vsem črto, ki seve-
da ne more pokazati vsega.
Pogled pod to črto preminulega župana Občine Rače- 
Fram Branka Ledineka se pokaže izjemna vsebina, ki 
jo je generiral njegov značaj kot nadvse občutljive-
ga človeka za težave in potrebe ljudi in odločenost ter 
sposobnost, da je potrebno pomoč čim prej udejanjiti 
po ljudskem pregovoru »kdor hitro da, dvakrat da«. In 
vemo, da je trpel, če se ni izšlo po tem receptu, pa bi se 
mogoče lahko.
Izvirajoč iz vaškega okolja, kjer se vsi med seboj poznajo 
in si tako lahko tudi najučinkoviteje pomagajo, je v 26 
letih županovanja dosegel, da ima vsaka vas ali celo za-
selek svoje mesto druženja, kjer se na mikro nivoju in 
širše pokažejo potrebe kraja. V teh okoljih se je župan 
odlično počutil in ljudem prisluhnil. 
Tu je tičala »skrivnost« njegovega enkratnega načina, da 
se lahko stvari uredi brez velikih besed in uvertur. Tako 
tudi lahko razumemo njegovih sedem županskih man-
datov z enkratnimi izidi volitev, nedosegljivimi skoraj 
vsem občinam v Sloveniji.
Kot skromen človek (zase ni rabil veliko) je razumel 
vsakogar in se znal tudi z vsakomer odkrito pogovoriti, 
resne stvari vedno obrniti na pozitivno in vedro stran. 
Sam se je natančno držal dogovorov, enako je z vso 
vztrajnostjo zahteval tudi od drugih – pri tem ni popuš-

čal. Tako je dosegel, da je občina v vseh pogledih urejena 
»do vsakega kotička« ali pa so stvari v operativnem pla-
nu, zraven tega tudi ni zadolžena in ljudje se priseljujejo. 
Za ilustracijo naj povemo, da je bila pred mnogimi leti 
občina prva v tem delu Slovenije, ki je uvedla žepnino za 
dijake in študente. Enako je prednjačila in še prednjači 
pri podobnih potrebnih rešitvah, ki jih prinaša čas.
V občini je okoli 50 društev z raznoliko dejavnostjo za 
skupno dobro. Prepričan je bil, da imajo vsa združevalne 
vsebine in si je vedno vzel čas zanje. Instinktivno je tudi 
vedel, da močna kulturna komponenta omogoča skladen 
razvoj občine. Tri kulturna društva v občini, so tako bila 
deležna izjemne podpore. Za prostore obnovljenega re-
nesančnega gradu v Račah je dejal, da je »prazen pros-
tor najdražji prostor«. Zato so vsi prireditveni prostori 
(ob nekaterih dogodkih tudi občinske pisarne) na voljo 
nastopajočim brezplačno. Tu tiči velik del pogojev za 
razcvet kulturnih in umetniških dosežkov v občini. Vzor-
no so vzdrževani in obnovljeni vsi sakralni objekti od 
kapelic do cerkva z raznoliko umetniško vrednostjo in 
zgodovinskim pomenom. Ob tem je tudi z veliko skrbjo 
vzdrževana naravna kulturna dediščina.  Pred letom je 
bila v grajskem ambientu urejena tudi prelepa knjižnica.
Ko odide takšna oseba, se šele zavemo, kaj je pomenila 
in jo bomo po njenih delih vedno bolj spoznavali, cenili 
in vrednotili v prihodnosti.
Zato lahko zapišemo, da je odšel velik človek z velikim 
srcem, ki je na koncu omagalo - za druge.
Tak je bil župan Občine Rače – Fram Branko Ledinek.

Tone Žuraj 

Odšel je velik človek
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Dragi naš župan, z bolečino v srcu Vam ob tako nenadnem slovesu izražamo veliko 
spoštovanje, hvaležnost in trdno zavezo, da po najboljših močeh nadaljujemo odgovorno 
delo po poti, ki ste jo utrli, vodili in z nami uspešno gradili. Krasila Vas je neizmerna 
življenjska energija in sijaj, kar ste znali vsakodnevno deliti z nami in vnašati v naše delo 
ter v prostore gradu Rače.  

Spominjali se Vas bomo, Vi in Vaša dela puščajo neizbrisen pečat času, prostoru in ljudem od
Gorice do Planice. 

Hvaležni smo za vso dobroto, srčnost in sočutnost, ter za vse, kar ste naredili za nas in naše 
občane.

Počivajte v miru. 
Zelo vas bomo pogrešali. 

                                                	    Občinska uprava z režijskim obratom Občine Rače – Fram

V SLOVO našemu pokojnemu sodelavcu,
gospodu županu Branku Ledineku

Vsi bomo nekoč odšli, bodite hvaležni za vse lepe spomine, močni ste in boste zmogli, vse hude 
stvari se dogajajo najboljšim ljudem. Vse to so pogoste besede dragih ljudi, ki želijo pomagati. Pa 
vendar nam te bolečine nihče ne more odvzeti. Izgubili smo zlatega sina, moža, očeta, dedka … 
Zbrani pri družinskem kosilu, še vedno čakamo, da bo vstopil, se opravičil za zamudo in pros-
tor napolnil s svojo toplo energijo in glasom. Še vedno slišimo vse ljubeče besede, ki nam jih bo 
namenil in še vedno slišimo vse tiste nasvete, ki jih nismo želeli ampak zdaj jih bomo še kako 
pogrešali. Poln znanja, potovalnih načrtov in volje do življenja, po lepem nedeljskem zajtrku, pri 
vsakdanjem opravilu, nič hudega sluteč pa je njegovo srce vseeno omagalo. Tiktakalo je z dvojno 
hitrostjo. Ponosni in hvaležni smo, da smo bili del tvojega življenja dragi Branko. Zdaj živimo za 
ponovno snidenje nekoč. Veliko ti še imamo za povedati, predvsem pa to, da smo te spoštovali 
in imeli neizmerno radi. Tvoje vnuke pa bomo vzgajali po tvojih vrednotah, da bodo zrastli v po-
končne, močne, delovne in ljubeče ljudi, ki jim bo mar tudi za druge, tako kot je bilo tebi. Ohranjali 
bomo lep spomin na njihovega dedka.  

Velika praznina pa je ostala tudi po vsej občini, med sodelavci, občani, prijatelji, znanci, ki jih je 
imel Branko tako zelo rad. 

Zato vsem prijateljem, znancem, sosedom, pevcem, duhovnikom, županom, društvom, predvsem 
pa Brankovim sodelavcem na občini, ki nam ob težkih trenutkih stojite ob strani in, ki ste z veliko 
potrpežljivostjo in spoštovanjem pomagali pri organizaciji pogreba ISKRENA HVALA!

Posebna zahvala pa gospodu Lojzeku Sternadu, ki je z vsemi močmi Branku skušal pomagati.  
G. Lojzek ostajate v posebnem kotičku naših src. 

Žena Jerica in hčerka Anja

Ni res, da je odšel – 
nikoli ne bo!
Ujet v naša srca, 
z najlepšimi spomini,
bo vsak naš korak 
spremljaj v tišini.
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12. februarja 2023 je marsikdo nejeverno zmajal z 
glavo, zajel sapo v šoku in spustil solzo žalosti. Pov-
sem nepričakovano nas je namreč zadela nedeljska 
novica, da se je kljub trudu požrtvovalnih gasilcev in 
reševalcev, srce človeka, ki bo v zgodovino naše obči-
ne in tudi v širšem okolju zapisan z velikimi črkami, 
za vedno ustavilo.
Branko Ledinek je bil prvi mož občine Rače – Fram 
vse od leta 1997. V času županovanja se je zlil s svoji-
mi občankami in občani, jim prisluhnil in nudil pod-
poro. Zavedal se je, da so pomemben gradnik občine 
otroci in mladi, zato je na izobraževalnem področju 
zanje veliko postoril, kar izkazujeta urejena vrtca, 
osnovni šoli, športno-igralne površine, knjižnica, 
žepnine za mlade šolajoče se ume in še kaj. 
V prostorih gradu, kjer je uradoval, so bila vrata nje-
gove pisarne odprta za vsakogar. Nič kaj grajsko se ni 
vedel in upravičeno se je ponašal z nazivom »ljudske-
ga človeka«. Skorajda ni minil dogodek, kateremu ne 
bi bil priča. 

V SPOMIN ŽUPANU OBČINE RAČE – FRAM, BRANKU LEDINEKU
Cenil in podpiral je športne in kultur-
ne dejavnosti, se jih udeleževal in bil 
glasnik malega človeka od Gorice do 
Planice. Njegovi govori so bili spod-
budni, navdihujoči, polni retoričnih 
figur, spretnih besednih preobratov, 
predvsem pa so prekipevali od hu-
morja in hudomušnih dovtipov. 
Dragi Branko, pustili ste nepozabno sled ne samo v 
mnogih projektih in vidnem napredku občine, tem-
več, kar je najpomembneje, v srcih ljudi, katerim 
bo ob spominu na vas toplo, čeprav s trpkih prio-
kusom, da je bila vaša nit življenja mnogo prerano 
pretrgana.

V imenu kolektiva vrtca in OŠ Fram zapisala 
Simona Napast

Članice Etno skupine Zala izrekamo iskreno sožalje družini, prijateljem in sodelavcem ob izgubi osebe, 
ki je tudi nam vselej stala ob strani in podpirala naše kulturno delovanje.

Spoštovanemu županu v slovo
Dober, plemenit človek, ki je z nami živel,

nam ne more biti odvzet,
kajti v našem srcu je zapustil svetlo sled

svoje dobrote in plemenitosti.
                                                 (Thomas Carlyle) 
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Podžupanov pozdrav

V življenju je veliko pre-
izkušenj na katere nis-
mo pripravljeni. Tako 
nepripravljen sem bil 
tudi tisto nedeljsko do-
poldne v februarju, ko 
se je med prijatelji in 
občani kot blisk razši-
rila novica o prezgodnji 
smrti našega spoštova-
nega župana Branka Le-
dineka. Marsikdo je ob 
prvem klicu še ohranjal 
vsaj kanček upanja, ko 
pa je bila okoli poldne-
va novica objavljena v 
vseh slovenskih medi-
jih, je bilo jasno, da smo 

izgubili človeka, ki je našo občino dobro in uspešno vodil 
27 let. Izgubili smo župana, ki je v vseh krajih naše lepe 
občine, od Dravskega polja do Pohorja, zapustil neizbri-
sen pečat. Branko Ledinek je bil izvoljen za župana, ko je 
prvi župan občine Rače – Fram, Anton Bergauer, postal 
minister za promet in zveze v Vladi Republike Slovenije. 
Vse kar smo v naši občini dosegli na področju razvoja šol-
stva, zdravstva, kulture, komunalnega urejanja in izbolj-
šanja pogojev bivanja, je bilo tesno povezano z njegovim 
delom. Ne glede na to kako je bil sestavljen občinski svet, 
kakšne so bile želje različnih krajev, društev ali institucij, 
je znal prisluhniti vsem in poiskati rešitve, ki morda niso 
vedno v celoti vseh zadovoljile, hkrati pa tudi nikogar 
razočarale. Kljub temu, da se občina ni nikoli zadolževa-
la, imamo stvari urejene primerljivo ali pa celo bolje kot 
drugje. To nenazadnje dokazuje veliko zanimanje za pri-
seljevanje v naše kraje. 
Branko Ledinek je sklenil svojo življenjsko pot sredi 
ustvarjalnega dela in sredi priprav na delovanje novega 
občinskega sveta. V njegovi beležnici smo našli že uskla-
jene komisije in odbore občinskega sveta, ki smo jih na 
februarski seji občinskega sveta tudi potrdili. Tako lahko 
zdaj občinski svet in njegovi organi delajo.
Ko sem bil imenovan za podžupana, mi je bilo to v čast 
in veselje, da se bom lahko učil in pridobival izkušnje ob 
enem najboljših županov. V tem času sem spoznal, da 
imamo v občinski upravi strokovne in delovne ljudi. 
Stopiti v čevlje našega preminulega spoštovanega župa-
na ni lahka naloga. Vem, da bo potrebno veliko energije 
in empatije, da mi bo vsaj nekoliko uspelo. Ljudje obra-
čamo, življenje obrne. Zavedam se, da moram vložiti vso 
svojo energijo in sposobnosti v nadaljnje delo podžupa-
na tako, da boste še naprej zadovoljno živeli v naši lepi 
in urejeni občini.
Bil sem in sem še občan, ki mu ni vseeno za razvoj naših 
krajev v dolini in na obronkih Pohorja. Moje življenje in 
udejstvovanje v vseh obdobjih dela v občinskem svetu se 
je vedno prepletalo z različnimi izzivi, ki sem jih posku-
šal uspešno reševati. 

Rad živim v naši občini in že leta mi je bilo v zadovoljstvo 
delo in uspešnost našega preminulega spoštovanega žu-
pana ter vseh nas, ki se trudimo za dobrobit naših ob-
čank in občanov.
Odprta knjiga izzivov naše občine mi daje energijo in 
zagon ter upanje, da nam bo vsem skupaj uspelo ures-
ničiti zadane naloge. Z vašo pomočjo in vašimi željami, 
pobudami in izzivi bom dobil energijo in voljo za delo v 
bodoče.
Zato verjamem,  da se bodo projekti, ki so že v teku, 
nadaljevali tudi v naslednjih dveh ali treh mesecih, ko 
bomo izbirali novega župana/županjo. 
Upam in želim si, da bomo izbrali takšnega, ki bo imel 
posluh za ljudi in njihove želje. Da bomo tudi v bodoče 
veliko delali in se malo ali pa nič prepirali.

Vsako sekundo se za nas začne novo življenje.
Z veseljem mu stopimo naproti.

Vztrajati moramo, pa če nam je prav ali ne,
in bolje bomo hodili, če bomo imeli pogled uprt naprej

in se ne bomo ves čas ozirali nazaj.
                                                      (Jerome K. Jerome)

Sebastijan SORŠAK

Spoštovane občanke, spoštovani  občani! 
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…se vidimo v ponedeljek. 
To so bile zadnje besede župana Branka Ledineka, ki 
mi jih je izrekel v četrtek, ko sva se še zadnjič vide-
la. Žal tistega ponedeljka, 13. februarja 2023, ki ga 
je tako čakal, ni dočakal. V ponedeljek, ko sem prvič 
prišla na občino, župana ni bilo več tam. 
Za njim ostaja ogromna praznina.
Je pa v občinski upravi ostala odlična ekipa sodelav-
cev, strokovnjakov na svojih področjih, ki poznajo 
svoje delo, delovanje občine in občinske uprave, ki 
poznajo teren, občanke in občane. Vsi zaposleni v 
občinski upravi in režijskem obratu so pokazali in s 
svojim delom vsak dan dokazujejo, da znajo delati, 
znajo sodelovati, znajo pomagati in znajo odločati. 
Verjamem, da so to tudi županove zasluge. Iskrena 
hvala še enkrat vsem sodelavkam in sodelavcem re-
žijskega obrata, občinske uprave in podžupanu za 
vse, kar ste naredili tisti teden, da so se lahko od žu-
pana poslovili vsi, ki so to želeli. In da je bilo slovo 
takšno, kot si ga je zaslužil.
Ostaja občinski svet, svetnice in svetniki, za katere 
verjamem, da bodo sledili viziji sprejetega proraču-
na in začrtanih razvojnih programov, v katerem so 
zajete tudi njegove ideje. 
Ostaja podžupan, ki opravlja funkcijo župana do na-
domestnih volitev, ki bodo 21. maja 2023. Občinska 
volilna komisija v skladu s sprejetim rokovnikom 
vodi postopek nadomestnih volitev župana oziroma 
županje, ki se bodo končale s potrditvijo mandata 
na seji občinskega sveta. V primeru, da bo potreben 
drugi krog volitev, bodo le te 4. junija 2023.
Ostajate vi, spoštovane občanke, spoštovani občani, 
bralke in bralci naših občinskih novic. Vi ste tisti, ki 
dajete vrednost kvaliteti naše občine. Brez vas ne bi 
bilo naše občinske uprave in občine. 
Sama sem se po skoraj dvajsetih letih delovanja v jav-
ni upravi pred dvema letoma podala na samostojno 
poslovno pot in odprla svojo pravno pisarno v doma-
čem kraju. Takrat sem se podala na pot v neznano, ko 
nisem vedela kaj pričakovati, vedela sem le, da je bil 

Občinska uprava Občine Rače – Fram
dobila novo v.d. direktorico

Namesto pozdrava slovo

Spoštovani župan Branko Ledinek,
v čast si štejem, da sem vas spoznala.
V čast si štejem, da ste tako vztrajali,
da ste mi zaupali, da ste me izbrali.

čas za ta korak. Ker pa življenje prinaša vedno nove 
izzive, nova spoznanja in nova znanja in ker so spre-
membe naša edina stalnica, skozi katere rastemo in 
se učimo, sem se odzvala pobudi oz. ideji župana in 
sprejela dodatni izziv za to delovno mesto, iz katere-
ga sedaj pišem ta uvodnik. 
Če lahko s svojim znanjem in izkušnjami kakorkoli 
pripomorem, da bo delovanje občinske uprave teklo 
nemoteno naprej, potem sem naredila vse, za kar me 
je župan prosil. 

Dokler bo to v moji moči in moji pristojnosti vam ob-
ljubim, da se bomo trudili, da vaše ideje in vašo vizijo 
razvoja občine peljemo naprej.
Globok poklon in izjemno spoštovanje.

mag. Karmen Kotnik
		         v.d. direktorice občinske uprave

SPOŠTOVANE OBČANKE, SPOŠTOVANI OBČANI!

OBVEŠČAMO VAS, DA ZARADI AKTIVNOSTI POVEZANIH Z IZPELJAVO NADOMESTNIH VOLITEV 
ZA ŽUPANA OZ. ŽUPANJO OBČINE RAČE-FRAM JUNIJA NE BO OBČINSKEGA PRAZNIKA Z 
OSREDNJO PROSLAVO. DRUŠTVA, KI ŽE IMAJO PLANIRANE AKTIVNOSTI, LAHKO LE TE 
IZVEDEJO V LASTNI REŽIJI.

Občinska uprava

OBČINSKI PRAZNIK Z OSREDNJO PROSLAVO ODPOVEDAN.
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OBVESTILO KMETOM 
Razpis za spodbujanje kmetijstva 

IZJEMOMA zaključen do konca meseca junija 2023

Zaradi  prilagoditve spremenjeni zakonodaji novega programskega obdobja
bomo letošnji Javni razpis za spodbujanje kmetijstva 

izjemoma zaključili do konca junija 2023. Obveščamo vas, 
da pravočasno oddate vlogo na javni razpis najkasneje do 29. 6. 2023.

V občinskem glasilu Informator in na spletni  strani Občine Rače–Fram: www.race-fram.si 

je objavljena celotna vsebina razpisa in prijavna vloga, pod rubriko: obvestila in objave/ javni  razpisi 
in objave. Dodatne informacije in pojasnila so v času uradnih ur  na sedežu občine, telefon. št. 609 - 6024  
(Tanja Kosi) ter na Kmetijsko svetovalni službi (Katarina Kresnik 051 342 308).  
	       		

Občinska uprava 
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OBČINSKI SVETNIKI V MANDATU 2022 – 2026
Občinski svet je najvišji organ odločanja o vseh zadevah v okviru pravic in dolžnosti, ki v Občini Rače – Fram šteje 
16 članov. Člani občinskega sveta se volijo za 4 (štiri) leta po sistemu, ki ga določa zakon. Na tem mestu vam pred-
stavljamo svetnike, ki so bili izvoljeni za mandat 2022 – 2026. 

SLS - Slovenska ljudska stranka

Simona STERNAD VOGRIN
Mariborska c. 12, 2327 Rače

vogrins@gmail.com
041/737-288

Boštjan LEŠNIK
Ranče 106, 2313 Fram

benko.lesnik@gmail.com 
051/370-728

Milojka DREO
Morska c. 66, 2313 Fram
milojka.dreo@gmail.com

031/224-638

Aleš GREIF
Planica 25, 2313 Fram

ales@greif.si
041/321-835

Mojca BERGAUER JARC
Kopivnik 14, 2313 Fram

bj.mojca@gmail.com
041/487-956

Neodvisna gasilska lista

Sebastijan SORŠAK
Cesta talcev 56, 2327 Rače
sebastijan.sorsak@siol.net

051/641-897

Mateja BERANIČ
Sp. Gorica 14, 2327 Rače

mateja.beranic.mb@gmail.com
040/467-011

Miran PREDIKAKA
Podova 24, 2327 Rače

predikaka.miran@gmail.com
041/770-085
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Gibanje SVOBODA

Irena ŠPANINGER
Morska c. 44, 2313 Fram

irena.spaninger1@gmail.com
051/649-914

Sašo NOVAK
Podova 17, 2327 Rače

novak.saso@yahoo.com 
041/567-246

Laura PUKL
Bistriška c. 122, 2313 Fram

laurapukl24@gmail.com
070/833-918

N.Si - Nova Slovenija –  
Krščanski demokrati

Klemen HAMERŠAK
Cesta talcev 84, 2327 Rače

klemen.hamersak@gmail.com
040/839-266

Neodvisna lista 
upokojencev Fram

Srečko TRGLEC
Koropčeva ul. 15, 2313 Fram
srecko.trglec@euranetplus.eu

041/661-187

SDS - Slovenska demokratska stranka

Ivan KOVAČIČ
Poljska c. 10, 2327 Rače

kovacic.ivan9@gmail.com
031/322-774

Simona MURKO
Bistriška c. 98, 2313 Fram

simonamurko007@gmail.com
041/344-663

Zdravko JELŠEK
Mariborska c. 19, 2327 Rače

zdravko.jelsek@gmail.com
041/302-999
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IZ DELA OBČINSKE UPRAVE

Z letom 2023 se je na novo službeno pot podala naša 
dolgoletna sodelavka Nataša Jambrović Marin. Na no-
vem delovnem mestu ji želimo veliko novih izkušenj in 
uspešnih dni.
Na njeno dosedanjo delovno mesto, na področju delov-
nih in splošnih pravnih zadev ter javnih naročil je nasto-
pila Anja Čelan iz Spodnje Gorice.  
Anja Čelan izhaja iz Majšperka, kjer je obiskovala osnov-
no šolo in nato Gimnazijo Ptuj. Študirala je na Pravni 
fakulteti Univerze v Mariboru, po študiju pa se je zapo-
slila na Višjem sodišču v Mariboru. Pred prihodom na 
Občino Rače - Fram je delala še v zasebnem sektorju na 
stanovanjskem in stvarnem področju. Anja Čelan je tudi 
občanka Občine Rače – Fram, kamor se je priselila pred 
dobrimi šestimi leti, prav tako pa je aktivna tudi v lokal-
nih društvih.
Anji želimo dobro počutje v našem kolektivu in uspešno 
delo.

Občinska uprava  

SREČNO NA NOVI KARIERNI POTI NATAŠI IN ANJI

OBVEZNOST ČIŠČENJA PASJIH IZTREBKOV NA JAVNIH POVRŠINAH
Medobčinski inšpektorat opozarja, da se na javnih 
površinah (sprehajalne poti, parki, pločniki, kolesar-
ske steze, bankine, ceste ipd.) namerno ali nenamer-
no puščajo iztrebki domačih živali.
Kljub mnogim javnim obvestilom se sprehajalci 
psov še vedno ne zavedajo vseh svojih dolžnosti, da 
počistijo za svojimi ljubljenčki in tako prispevajo k 
čistejši, prijetnejši in s strani ostalih sokrajanov, do 
psov bolj strpni okolici. Čiščenje iztrebkov je nalo-
ga in hkrati obveznost, ki si jo posameznik zada z 
dnem, ko se odloči za psa.

Pasji iztrebki ne kazijo le izgleda narave, ampak so tudi 
polni bakterij, ki so škodljive za naše zdravje in okolje 
v katerem živimo. Za razliko od drugih onesnaževalcev 
okolja, vsebujejo pasji iztrebki številne bakterije, viruse 
in parazite (salmonele, E.coli, odpadne koliformne bak-
terije, pasja kuga, hepatitisi, gliste, trakulja, ipd.).
Naprošamo in pozivamo vse lastnike oz. sprehajalce 
psov, da skrbno čistijo za svojimi psi in iztrebke odlagajo 
v za to predvidene koše. V kolikor na javni površini ni 
nameščenega koša za pasje iztrebke, jih je potrebno od-
ložiti v koš za mešane komunalne odpadke. Nikakor pa 

iztrebki domačih živali ne spadajo med bi-
ološke odpadke.
Na javnih površinah na območju občine je 
obvezno sprotno čiščenje oziroma odstra-
njevanje pasjih (tudi konjskih) iztrebkov. 
Med sprehodi imejte s sabo vrečko za nji-
hovo odstranitev.
Na inšpektoratu napovedujejo, da bodo v 
primeru neupoštevanja določil poostrili z 
inšpekcijske nadzore. V kolikor se stanje 
na terenu ne bo spremenilo in bo ugoto-
vljeno, da se določila odloka ne upošteva-
jo ali ignorirajo, bodo pristojni občinski 
inšpektorji primorani začeti redni inšpek-
cijski nadzor in s tem tudi z ukrepi zoper 
to neskrbnost posameznih lastnikov oz. 
sprehajalcev psov.

Samo RAJŠP
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ZBIRNI CENTER RAČE
V Zbirnem centru Rače sprejemamo zgolj tiste vrste ločeno zbra-
nih kosovnih odpadkov, katerim je zbirni center namenjen. V 
Zbirnem centru Rače lahko oddajo odpadke samo občani Obči-
ne Rače-Fram. OB VSTOPU V ZBIRNI CENTER JE POTREBNO 
POKAZATI MESEČNO POLOŽNICO (ODREZEK) IN OSEBNI DO-
KUMENT (dokazilo o vključenosti v sistem odvoza odpadkov). V 
kolikor se vključenost ne dokaže, odpadkov na ZC Rače NE BOMO 
PREVZELI!
ZC Rače je namenjen odlaganju LOČENIH ODPADKOV NASTALIH 
V GOSPODINJSTVIH (FIZIČNE OSEBE). ODPADKOV POVZROČI-
TELJEV IZ POSLOVNE DEJAVNOSTI (PODJETJA) NA ZC RAČE 
NE BOMO SPREJEMALI in se lahko oddajo na CERO Pragersko, 
kjer se stehtajo in zaračunajo po veljavnem ceniku Komunale Slo-
venska Bistrica d.o.o..
V Zbirnem centru Rače se lahko oddajo naslednji odpadki IZ 
GOSPODINJSTEV:
•	 papir in karton, vključno z embalažo iz papirja in kartona,
•	 plastiko, vključno z embalažo iz plastike,
•	 les, vključno z embalažo iz lesa,
•	 kovine, vključno z embalažo iz kovin,
•	 steklo, vključno z embalažo iz stekla, 
•	 oblačila in tekstil, vključno z embalažo iz tekstila, 
•	 sestavljeno in mešano embalažo,
•	 jedilno olje in maščobe;
•	 nevarne odpadke in njihovo embalažo (barve, čistila, lepila, to-

pila, kisline, zdravila, pesticide, baterije,...),
•	 zeleni vrtni odpad (obrezi dreves in grmičevja, pokošena trava),
•	 kosovne odpadke,
•	 odpadno električno in elektronsko opremo, 
•	 izrabljene gume.

V Zbirnem centru Rače NE morete oddati drugih odpadkov, 
predvsem:
•	 gradbenih odpadkov
Občani Občine Rače-Fram lahko na CERO Pragersko brezplačno 
oddajo MANJŠE količine gradbenih odpadkov. Gradbene odpadke 
lahko v koledarskem letu pripeljete največ dva krat, skupna ko-
ličina pa ne sme presegati 3.000 kg. V pripeljanih gradbenih od-
padkih ne sme biti drugih vrst odpadkov (plastika, karton, tekstil, 
druga embalaža,...). Prevzem VEČJE količine gradbenih odpadkov 
se zaračuna po veljavnem ceniku.
•	 mešanih komunalnih odpadkov
Mešani komunalni odpadki sodijo samo v črni (zelen) zabojnik, ki 
ga ima vsako gospodinjstvo.
•	 silažne folije
Občani Občine Rače-Fram lahko silažno folijo brezplačno oddajo 
na CERO Pragersko (stroške poravna Občina Rače-Fram). 
•	 biorazgradljivih kuhinjskih odpadkov
Ti odpadki sodijo v rjav zabojnik ali pa v lastni kompostnik.
Poletni delovni čas od 15. 3. 2023 do 1. 11. 2023
•	 Zbirni center Rače: v sredo od 13. do 18. ure, v soboto od 8. do 

14. ure.
•	 CERO Pragersko: od ponedeljka do petka od 7. do 17. ure, v so-

boto od 7. do 15. ure.
Ob praznikih sta zbirni center in CERO zaprta.
KOSOVNI ODPADKI
Kosovni odpadki so odpadki, ki zaradi svoje velikosti, oblike ali 
teže niso primerni za zbiranje v posodah ali vrečkah za odpadke.

Med kosovne odpadke sodi:
•	 pohištvo in oblazinjeno pohištvo,
•	 vzmetnice,
•	 preproge,
•	 svetila in senčila,
•	 kopalniška oprema (umivalniki, kadi, straniščne školjke,...),
•	 večji kosi športne opreme (kolesa, smuči,...),
•	 večji kosi otroške opreme in igrač (otroški voziček, otroški se-

dež, otroška igrala,...),
•	 vrtna oprema,
•	 večji gospodinjski aparati in podobno.

Med kosovne odpadke NE sodijo: 
•	 nevarni odpadki, 
•	 pnevmatike in avtomobilski deli, 
•	 gradbeni odpadki in stavbno pohištvo, 
•	 salonitna kritina,
•	 mešani komunalni odpadki.

Gospodinjstva v občini Rače-Fram lahko enkrat letno naročijo 
odvoz kosovnih odpadkov po sistemu »na klic«. Odvoz se lahko 
naroči:
•	 po telefonu: 02/80 37 034, 
•	 po e-pošti: kosovni@komunala-slb.si ali
•	 se izpolni obrazec/naročilnica na spletni strani: 
	 www.komunala-slb.si/kosovni
Vsako gospodinjstvo je upravičeno do enega odvoza kosovnih 
odpadkov na leto, največ do 2 m3. Odvoz kosovnih odpadkov 
se običajno izvaja ob sobotah, o datumu odvoza vas predhodno 
pisno obvestimo. Izvaja se od začetka marca do konca oktobra in 
se opravi najkasneje v roku 21 dni po prejemu naročila. Kosovne 
odpadke na dan odvoza nastavite na stalno prevzemno mesto.
Za večstanovanjske objekte (bloke) pa določimo skupen datum 
prevzema kosovnih odpadkov in uporabnike predhodno pisno 
obvestimo.
Kosovne odpadke lahko tudi sami pripeljete tudi v Zbirni center 
Rače.

BIOLOŠKO RAZGRADLJIVI ODPADKI
Zaradi višjih cen zbiranja in obdelave biološko razgradljivih (bio) 
odpadkov, je zelo aktualno domače kompostiranje, saj vključe-
nost v sistem zbiranja bio odpadkov NI obvezna. Izvajalec javne 
službe mora celo prednostno spodbujati povzročitelje odpadkov 
iz gospodinjstva k hišnemu kompostiranju.

KAJ SODI NA KOMPOST?
Listje (ne, če so ga napadli škodljivci), trava, vrtni odpadki, ostanki 
sadja in zelenjave, olupki, razne lupine, kuhinjski odpadki, čajne 
in kavne usedline, žagovina, drugi kuhinjski odpadki, ostanki rož.

KAJ NE SODI NA KOMPOST?
Ogorki od cigaret, meso, maščobe, olja, čistilna sredstva, klavnič-
ni odpadki, kože, odpadna embalaža, papir, ostanki hrane (kosti), 
steklo, baterije, zdravila, kemikalije, zaščitna sredstva za rastline.
Z doslednim ločevanjem biološko razgradljivih odpadkov bomo 
za več kot 30 % zmanjšali tudi količino mešanih komunalnih od-
padkov. Sortirne analize so namreč pokazale, da je v črni (zeleni) 
posodi za mešane komunalne odpadke še vedno več kot 30% bio 
odpadkov. 

	                         Komunala Slovenska Bistrica d.o.o. in
	                                                            Občina Rače-Fram
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VABILO
NA ČISTILNO AKCIJO V OBČINI RAČE-FRAM

sobota, 1. april 2023
Začetek akcije:

v soboto, dne 1. aprila ob 8.00 uri zjutraj, pridite na 
vam najbližje ZBIRNO MESTO: 
•	 FRAM (PRI OŠ FRAM), 
•	 RAČE (PRI OŠ RAČE).

LOKACIJE ZBIRNIH TOČK ODPADKOV:
•	 PLANICA (KRIŽIŠČE PRI LOVSKEM DOMU),
•	 GRADIŠČE (ŠPORTNO IGRIŠČE), 
•	 LOKA (DOM KRAJANOV), 
•	 KOPIVNIK (AVTOBUSNO POSTAJALIŠČE), 
•	 RANČE (PLATO PRED DOMOM KRAJANOV), 
•	 FRAM (PARKIRIŠČE OB NOGOMETNEM IGRIŠČU), 
•	 MORJE (PLATO PRI DOMU KRAJANOV), 
•	 POŽEG (PARKIRIŠČE PRI DOMU KRAJANOV), 
•	 RAČE (PARKIRIŠČE PINUS), 
•	 RAČE (ZBIRNI CENTER), 
•	 BREZULA (ŠPORTNI PARK),
•	 PODOVA (PARKIRIŠČE PRED LOVSKIM DOMOM), 
•	 SP. ORICA (PARKIRIŠČE PRED GD GORICA). 

Na zbirnem mestu vam bomo posredovali  navodila, 
osnovne potrebščine ter razporedili v skupine. 

Nato boste po skupinah odšli na ustrezno lokacijo či-
ščenja.

Vrečke, rokavice  in ostala oprema
Vrečke in rokavice za čiščenje boste prejeli na zbirnih 
mestih. Za dobavo vrečk in rokavic ter odvoz zbranih 
odpadkov bo poskrbela Komunala Slovenska Bistrica.

Ker se lahko zgodi, da bo prišlo več udeležencev kot 
bo na voljo vrečk in rokavic, vas naprošamo, da imate 
s sabo tudi kakšno dodatno črno vrečko za smeti in ro-
kavice.

Za sodelovanje v akciji potrebujete ustrezno obleko (ki 
se lahko umaže ali raztrga) ter nepremočljive čevlje.

Malica
Za udeležence bo po koncu akcije zagotovljena malica 
pri travnatem nogometnem igrišču Fram in v Lovskem 
domu Rače v Podovi.

 

Kaj če bo deževalo?
Čistilna akcija bo izvedena tudi v primeru slabega vre-
mena.

Zbirali in odpeljali bomo samo odpadke z javnih 
površin, cest in jarkov.

Nevarnih odpadkov, kot so azbestne plošče (salonit-
ke), igle, sodi z nedoločljivo vsebino, industrijski nevar-
ni odpadki, kemikalije, bojna in eksplozivna sredstva,… 
ne pobirajte in ne premeščajte!!!

S pobiranjem ali premeščanjem nevarnih odpadkov 
lahko škodujete sebi in okolju! Lokacijo in količino vseh 
nevarnih 

odpadkov bomo popisali in sporočili pristojnim in-
špekcijskim službam.  

Gradbenih odpadkov ne čistimo, saj jih komunalna 
podjetja ne bodo prevzela. 

Zaključek akcije

Zaključek akcije bo predvidoma ob 12.00 uri, lahko pa 
tudi prej, če boste dogovorjeno območje očistili pred 
koncem akcije.

Varnost in splošni pogoji

Za čiščenje odlagališč ali sprehajalnih poti na dan akcije 
niste nezgodno ali kako drugače zavarovani! 

Udeležba na akciji je na lastno odgovornost! 

Za vse morebitne informacije v zvezi z izvedbo 
akcije kontaktirajte občinskega koordinator-
ja v času uradnih ur občine, na tel. št.: 02/609-
60-25 (Gregor OVNIK) oz. pošljite e-mail na:  
gregor.ovnik@race-fram.si. 

Organizatorji čistilne akcije:

Občina Rače – Fram in Komunala Slovenska Bistri-
ca d.o.o.

OBČINA RAČE – FRAM OBVEŠČA,

da je poletni obratovalni čas (od 15. 3. 2023 do 
1. 11. 2023) ZBIRNEGA CENTRA ZA LOČENO ZBI-
RANJE ODPADKOV v Račah ob sredah med 13.00 
in 18.00 uro ter vsako soboto (razen praznikov) 
med 8.00 in 14.00 uro.

MEŠANIH OZ. NESORTIRANIH ODPADKOV NA 
ZBIRNEM CENTRU NE PREVZEMAMO! 
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Čestitka ob materinskem dnevu
Mama,

tvoje roke so kot rahel vetrič čez polje,
tvoj objem je kot toplo sonce,

ki nikoli ne ugasne,
tvoj glas je kot najlepša pesem,

ki povzdigne nas v nebo,
tvoj poljub je poln obljub,

upanja in želja,
hvala ti za vse kar storila si zame,

v mojem srcu za vedno si ti,
ko ob meni si ali pa te ni …

In vem, da vsak 
za takšno mamo hrepeni.
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Obisk muzejev
December je vedno pester in poln novih doživetij ter 
spoznanj. K sprotnemu dogajanju smo dodali kulturni 
dan, ki je bil tokrat muzejsko obarvan. Vsekakor se nam 
zdi tudi takšna oblika kulturnega udejstvovanja še kako 
pomembna in koristna. 
Učenci od 6. do 9. razreda so se odpravili v mariborske 
muzeje. Ker želimo stvari in dogodke tudi snovno pove-
zati, so se učenci 6. in 7. razreda odpravili v Pokrajinski 
muzej, kjer so imeli poučno vodeno predstavitev. Celot-
no dogajanje je odlično povezal zgodovinar Aleš Maver, 
ki je učence vodil po muzeju, ob tem pa jih popeljal še na 
ogled največjih kulturnih in ostalih spomenikov našega 
lepega mesta. 
8. in 9. razred sta obiskala muzej NOB. 8. razred je ostal 
v muzeju in z zanimanjem sodeloval v delavnici za mir. 
Prisluhnili so presenetljivim in pretresljivim zgodbam iz 
časa okupacije Maribora.
9. razred se je podal po mestnih ulicah in se seznanil z 
različnimi točkami, povezanimi z okupacijo. 
Vsi razredi so imeli tudi nekaj prostega časa za čaj in 
kratek sprehod. 
Kljub izredno neugodnemu vremenu smo preživeli še en 
odličen kulturni dan.

Nataša Maver Šoba
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Občina Rače – Fram je letos prijetno presenetila učence 
1. triade in jim na šolo poslala prednovoletno presene-
čenje, in to kar v treh delih (14. 12., 16. 12. in 19. 12.). 
Srečali so se z Božičkom, se čudili spretnim prstom ča-
rovnika Gregorja in uživali v predstavi Mavrične čarov-
nice. 
A tudi ostali učenci po zaslugi vodstva niso bili prikraj-
šani za tovrstne radosti, saj je tudi njih obiskal in obdaril 
belobradi Dedek Mraz, jih prijazno nagovoril ter dal ne-
kaj nasvetov za prihodnje leto.

Simona Napast

Božično darilo učencem OŠ Fram

Sobotno dopoldne za nadarjene
Za nami je prva sobotna šola za nadarjene učence. Kljub 
številnim preprekam (izlet, vreme in bolezni) nam je v 
soboto, 17. 12. 2022, uspelo združiti nekaj moči in ome-
njeni dogodek tudi izpeljati. Na žalost ponovno ni šlo 
brez zapletov, saj je kar šest učencev, ki so se dejavno-
sti želeli udeležiti, zbolelo. Prav tako je ponoči in zjutraj 
snežilo. A nadloge nas niso ustavile, tako da smo se v so-
boto ob 9.00 uri zbrali pod stopnicami na Kalvarijo. Res 
nas je bilo samo šest, pa vendar smo bili odlična družba.
Sobotno dopoldne je bilo zamišljeno kot medpredmetna 
učno-raziskovalna pot. Ustavljali smo se ob pomembnih 
središčih in točkah Maribora, poslušali zanimive zgodbe 
in obenem izpolnjevali učne liste. 
Da pa je bilo vse še bolj zanimivo, smo si nalogo zamislili 
kot tekmovanje. Učenci so se že na začetku razvrstili v 
dve skupini in si pomagali pri reševanju nalog.
Kljub neprijetnemu vremenu in mrazu smo uživali v 
pestrosti nalog ter vseh novih pridobljenih podatkih in 
znanjih. 
Seveda pa ni mrzlih zimskih dni brez okusne vroče čoko-
lade, ki smo jo z veseljem zaužili. Ob sladkanju z njo smo 
rešili še zadnje naloge. 

Na koncu sta zmagali obe ekipi. Saj veste, malo smo si pri 
delu tudi pomagali. Bilo je tudi nekaj medgeneracijske 
pomoči in vzpodbude. Trud je obema ekipama prislužil 
obisk Hiše eksperimentov. 
Vsi udeleženci so si bili enotni, da so takšne stvari tako 
zabavne, da si nekaj podobnega želimo izvesti tudi spo-
mladi, ko bo na pomoč priskočilo še vreme.

Nataša Maver Šoba

Božično-novoletni koncert je še enkrat povezal osnovno 
šolo in KUD dr. Pavel Turner Fram. Učenci so peli, plesa-
li, igrali, se izkazali kot voditelji, predvsem pa kot strpni 
poslušalci in tvorni snovalci kulturne prireditve. 
Levji delež je prevzela učiteljica Dora Ožvald, katere pev-
ci (šolski in 'KUD-ovski') so izvedli raznovrsten glasbe-
no-instrumentalni program, za povezovanje sta poskr-
bela osmošolca Rebeka Zorko in Žiga Polenčič, ki sta pod 
mentorstvom Simone Napast dodelala recitacijsko-igral-
sko tehniko vodenja, Maša Stres in Valentina Gselman pa 
sta svojimi učenci pridali plesni in literarni del. Nabito 
polna dvorana je bila dokaz, da smo vsi komaj čakali na 
tovrstna druženja in obogatitev šolskih dejavnosti.

Simona Napast

Božično-novoletni koncert
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23. – 27. januarja smo obeležili teden pi-
sanja z roko. Na šoli smo pripravili dve 
razstavi, ki sta bili obenem posvečeni 100. 
obletnici smrti pisatelja Ivana Tavčarja in 
Karlu Destovniku – Kajuhu, ki bi lani do-
polnil 100 let. Na oglasni deski pred šolo 
so devetošolci razmišljali o ljubezni, pisali 
pregovore in misli ob pogovoru o Cvetju 
v jeseni, kjer je pisatelj zapisal znamenito 
poved: »Ljubezen nam je vsem v pogubo.«
Notranja razstava je bila posvečena domo-
ljubju na podlagi Tavčarjeve misli: »Eno je 
glavno: naša zemlja se nam ne sme vzeti in 
narod slovenski mora stati kot večno drevo, 
kateremu korenine nikdar ne usahnejo!« 
Vsak učenec je na drevesni list kot ponosen 
Slovenec zapisal svoje ime, pod Kajuhovo 
Slovensko pesem pa so osmošolci napisali 
domoljubne citate in pregovore o domovini.
Učenci so se izurili tudi v pisanju inicialk in 
pri tem pokazali izjemne likovne sposob-
nosti.

Simona Napast

Teden pisanja z roko

Odbojka na OŠ Fram
V četrtek, 8. 12. 2022, je bilo v telovadnici OŠ Fram odi-
grano predtekmovanje obmariborskih šol v odbojki. Na 
njem so se pomerile ekipe OŠ Šentilj, OŠ Rače in učenci 
naše šole, ki so se z dvema zmagama uvrstili v nadaljnje 
tekmovanje.

Šolo so zastopali: Tine Miuc, Jan Grafenauer in Rok Žura 
(sedijo od leve proti desni) ter Nejc Toplišek, Nejc Bo-
žnik, Matic Rec, Mark Šteharnik, Gal Greif in Matevž Ba-
bič (stojijo od leve proti desni). 
Fantom iskreno čestitamo za dobro odigrane tekme in 
jim želimo veliko podobnih športih uspehov v prihodnje.

V ponedeljek, 12. 12. 2022, smo se z učenkami udeleži-
li predtekmovanja obmariborskih šol v odbojki. S tremi 
odigranimi tekmami smo z eno zmago in dvema porazo-
ma, žal, izpadli iz nadaljnjega tekmovanja.
Šolo so zastopale učenke: Maša Frešer in Zala Klavž 
(spredaj), Zala Badrov, Iza Vračko Wutt in Gaja Plajh 
Štrman (sredinska vrsta od leve proti desni) ter Mika 
Mironov, Neža Kordež, Iva Bruderman in Nina Mironov 
(zadnja vrsta od leve proti desni).
Dekletom želimo še veliko športnih uspehov in več špor-
tne sreče.

Črtomir Gojkovič
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Območno tekmovanje v odbojki  
za starejše dečke
V torek, 17. 1. 2023, je bilo v Hočah odigrano finale ob-
mariborskih šol v odbojki za starejše učence. Učenci 
naše šole so z zmago proti OŠ Lovrenc na Pohorju in po-
razom v razburljivi tekmi proti OŠ Hoče (v tretjem nizu 
15:13) zasedli drugo mesto in se uvrstili na področno 
tekmovanje. 
Šolo so zastopali naslednji učenci: (sedijo od leve proti 
desni) Rok Žura, Matevž Babič in Matic Rec; (stojijo od 
leve proti desni) Jaša Šoba, Nejc Toplišek, Mark Štehar-
nik, Gal Greif, Jan Grafenauer, Nejc Božnik in Tine Miuc. 
Fantom iskreno čestitamo in jim želimo veliko športnih 
uspehov v prihodnje.

Črtomir Gojkovič

Finale obmariborskih šol v odbojki
V torek, 24. 1. 2023, je bilo na Osnovni šoli Bojana Ilicha od-
igrano področno finale v odbojki za starejše učence. Učenci 
naše šole so s porazom proti OŠ Bojana Ilicha in z zmago proti 
OŠ Kamnica osvojili odlično tretje mesto. 
Šolo so zastopali naslednji učenci: 
(čepijo od leve proti desni: Mark Šteharnik, Matic Rec, Gal Ma-
gdič in Matevž Babič; stojijo od leve proti desni: Nejc Božnik, 
Jaša Šoba, Gal Greif, Nejc Toplišek in Tine Miuc).

Črtomir Gojkovič

Ljubezen do latinskoameriških ritmov
Sedmošolka Brina Đurkin pri Martini Plohl, v paru pleše šele 
eno leto, a že kaže velik talent v standardnih in latinskoame-
riških plesih. Njeno prvo tekmovanje je bilo lani marca, od tak-
rat se je nabrala lepa zbirka diplom in kar 5 medalj. Večinoma 
tekmuje po Sloveniji in Hrvaški, pete pa je brusila tudi v Beo-
gradu. 

Na zadnjem tekmovanju v Zagrebu sta s soplesalcem osvojila 
1. mesto v treh standardnih plesih in 6. mesto ob odplesanih 
petih latinskoameriških plesih. Ples Brini veliko pomeni, saj se 
ob njem sprosti kljub napornim treningom, ki so večkrat na 
teden, tudi ob vikendih. 

A volja, ljubezen in predanost ne poznajo meja pri poseganju 
po zvezdah.

Lucija Grah
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Projekt Krokus
Projekt Krokus se je začel izvajati na Irskem na pobudo 
združenja HETI (Holocaust Education Ireland), ki mla-
dim in šolarjem, starim 10 let in več, podarja čebulice 
rumenih krokusov (žafrana), da jih posadijo v spomin 
na 1,5 milijona judovskih otrok, ki so umrli v holoka-
vstu in v spomin na tisoče drugih otrok, ki so bili žrtve 
nacističnih grozodejstev. Rumeni cvetovi spominjajo 

Lina uspešna na državnem prvenstvu
Od petka 16. do nedelje 18. 12. 
2022 je v Kranju potekalo Odpr-
to prvenstvo Slovenije v plavanju. 
Na tekmovanju je nastopilo 377 
plavalcev iz 27 slovenskih klubov, 
ki so izpolnili potrebne norme za 
nastop.
Že prvi dan je bilo jasno, da bo pr-
venstvo za Lino odlično kajti, prip-
lavala si je medaljo.

Lina je na prvenstvu odplavala odlično in si priplavala 
naslov kadetske podprvakinja Slovenije v disciplini 50m 
prsno, s časom 34.54. Ob tem rezultatu je osvojila še dve 
tretji mesti in to na 100m prsno, s časom 1.15,69, ter 
200m prsno, s časom 2.47,36.
Odplavala je tudi finale na 100m mešano (8. mesto) in 
200m mešano (6. mesto).
Naj še omenim, da je Lina k svojim posamičnim uspe-
hom dodala še velik doprinos v štafetah. Namreč Lina 
in njene klubska kolegice so si priplavale dve medalj in 
se vpisale v zgodovino Ptujskega plavanja s prvimi me-
daljami v štafeti. Punce so osvojile 3. mesto na 4 x 100m 

prosto. Še bolje pa je bilo drugi dan, ko so na 4 x 100m 
mešano postale kadetske podprvakinje Slovenije.
Za Lino je dokaj uspešna sezona v letu 2022, kljub dve-
ma poškodbama, ki sta jo kar nekaj časa oddaljili od ba-
zenov. 
V novi sezoni pa ji kot starša in njena največja navijača 
želiva leto polno uspehov!

Mario Maltarić

na rumene Davidove zvezde, ki so jih bili Judje prisiljeni 
nositi v času nacistične vladavine. 
Krokus cveti proti koncu januarja, približno v času med-
narodnega dneva spomina na žrtve holokavsta (27. ja-
nuar). 

Tatjana Ajd Krampl
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POZDRAVČEK IZ VRTCA FRAM
December je poseben mesec. Mesec, ko vsi najdemo ot-
roka v sebi in se veselimo drobnih presenečenj, sladkih 
radosti in malih skrivnosti. V vrtcu Fram je bil mesec de-
cember še posebej pestro obarvan. Izvedli smo raznoli-
ke dejavnosti, ki so otrokom prinesle veliko radosti ter 
možnosti za pridobivanje novih spoznanj in izkušenj. 
Dejavnosti za mesec december so bile skrbno načrtova-
ne, tudi v sodelovanju z zunanjimi sodelavci. Zadnji dan 
v mesecu novembru smo vzgojiteljice vrtca pripravile 
dekoracijo in presenetile otroke, ko so prvega decembra 
vstopili v vrtec. Tako se je čarobni mesec pričel. 
V začetku meseca decembra smo si ogledali v vrtcu 
lutkovna predstava: "JELKIN ČUDEŽ", Lutkovnega gle-
dališča Ku kuc. Prav tako je naše pridne otroke obiskal 
Miklavž, ki je otroke obdaril z darili, ki jih je za nas 
pripravil Hofer Rače - Fram. V dopoldanskem času smo 
prav tako imeli Božični koncert s Tajo Maver, bivšo obi-
skovalko našega vrtca. Na koncertu so nastopili otroci 
vrtčevskega pevskega zborčka in otroci 2. starostne-

ga obdobja. Nestrpno pa smo pričakovali tudi prihod 
dobrih mož. V sredini mesece decembra nas je razve-
selil obisk Božička, ki nam je prinesel zelo lepa darila. 
Velika zahvala na tem mestu gre Občini Rače – Fram, 
ki nam je omogočila obisk Božička in priskrbela lepa 
darila za naše otroke. Prav tako nam je Občina omo-
gočila obisk Čarovnika Gregorja in predstavo Mavrična 
čarovnica. 
Zabave, veselja in smeha na otroških obrazih ni manjka-
lo. Naučili smo se veliko novih pesmic in spoznali nove 
pravljice s praznično vsebino. Skoraj dnevno je dišalo po 
piškotih in muffinih, ki so jih gnetle, valjale, izdelovale in 
oblikovale pridne ročice naših otrok. 
V prazničnem decembru je tudi v našem vrtcu zagorelo 
več lučk, ki smo jih otroci vseh skupin izdelali sami. Ste-
klene kozarce smo poslikali z barvami za steklo, jim do-
dali čajne svečke in se v soju lučk skupaj s starši podali 
na večerni sprehod po Framu. Naši noski so bili prezebli, 
v naših srcih pa je žarela toplina, ki smo jo ta večer poda-
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rili drug drugemu. Dišalo je po vroči čokoladi in toplem 
čaju, ki sta nam ogrela naše mrzle roke.
In še preden smo se dobro zavedali, se je mesec decem-
ber že bližal koncu. Na vrata so potrkali prazniki, v vrtcu 
Fram pa se bomo še dolgo spominjali vseh lepih trenut-
kov, ki so naredili december še posebej čaroben. 
Meseca januarja smo se v enoti vrtca pri OŠ Fram posve-
čali predvsem zimi in pticam. Kot bi pihnil smo bili v me-
secu februarju – mesecu kulture in seveda težko pričako-
vanem pustu. Pripravili smo kulturno prireditev, katere 
glavni lik je bil naš največji pesnik France Prešeren. Prav 
tako je od 13. – 17. februarja potekal smučarski tečaj, 
ki ga je izvajal smučarski klub Ilke Štuhec Branik. Otroci 
Vijolične in Bele skupine pa so prav tako v februarju obi-

skali Pokrajinski muzej Maribor in si ogledali razstavo z 
naslovom Grajski muc Tigi.
Otroci pa so seveda najbolj nestrpno pričakovali pust, saj 
je bilo veliko govora o maskah in o tem, v kaj se bo kdo 
našemil. Nekaj dni pred pustnim torkom so nas obiskali 
Korenti iz Markovc, ki so skupaj z otroki rajali in poskuša-
li odgnati zimo. Končno pa smo se zbudili v pustni torek 
in v vrtec so namesto otrok, prišle najrazličnejše maška-
re. Po slastnem zajtrku, pri katerem ni manjkal krof, smo 
odšli na pustno povorko po Framu. 
Veselimo se skorajšnje pomladi in vsem skupaj pošiljamo 
lep pozdrav iz vrtca Fram.

Urška Ačko
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UTRINKI IZ VRTCA RAČE
Kmalu po tednu otroka smo pričeli z izvajanjem špor-
tno-gibalnih dejavnost, ki jih izvaja Svizec šport. Kot že v 
preteklem šolskem letu, tudi letos v dopoldanskem času 
izvajamo gibalne urice za otroke vseh skupin. Športno 
društvo otrokom tako vsak teden pripravi različne poli-
gone, s katerimi otroci razvijajo naravne oblike gibanja, 
urijo vzdržljivost, spoznavajo osnove gimnastike, atleti-
ke in elementarnih iger. Zraven vsega naštetega pa, kar 
je najpomembneje, neizmerno uživajo in se vedno znova 
veselijo naslednjega snidenja. 

18. 11. smo se pridružili nacionalnemu projektu 'Tradici-
onalni slovenski zajtrk'. Projekt nas je spomnil, da je hra-
na, ki so jo pridelali in pripravili ljudje na naših kmetijah, 
v kmetijskih in živilskih podjetjih ter zadrugah, bolj sveža 
in okusnejša. Kot veleva tradicija, smo se okrepčali z do-
mačim kruhom, maslom, medom, jabolki ter mlekom s so-
sednje kmetije. Dan smo po igralnicah posvetili predvsem 
pogovorom in razmišljanju o hrani, pogledali smo si našo 
kranjsko sivko in pridelavo domače hrane, nekateri otroci 
pa so se odpravili do najbližje kmetije, kjer so opazovali in 
spoznavali krave.  

Z novembrom smo ponovno pričeli obiskovati Knjižnico 
Rače, kjer nam vsaki petek prijazna knjižničarka Metka 
pripravi pravljično urico. Veseli smo sodelovanja z insti-
tucijami v naši okolici, izrednega pomena pa je, da otroke 
že zgodaj pričnemo seznanjati z literaturo in jezikom, zato 
smo Metki nadvse hvaležni. Vedno znova namreč spozna-
mo kakšno novo zgodbo, izvemo zanimivo anekdoto, si 
za šalo zapojemo pesem ali pa po knjižnici iščemo skrite 
zaklade. Pa vi, že veste kdo živi na eni od knjižnih polic!?
1, 2, 3, se je leto pričelo bližati koncu, pozdravil pa nas je 
veseli december. Kot se za december spodobi, je bil tudi 
tokrat zelo magičen in pravljičen. Tokrat smo sodelovali 

pri okrasitvi grajskega dvorišča, kjer so otroci iz naravnih 
in recikliranih materialov ustvarili okraske in z njimi po-
pestrili drevesa pred gradom. Veselo decembrsko doga-
janje se je pričelo že 8. decembra, kjer je otroke v šolski 
telovadnici pričakal čarovnik Grega. Z njim so rajali, peli, 
se smejali in nadvse uživali! Ker nam je v njegovi družbi 
bilo zares prijetno, smo ga 15. decembra povabili še na po-
hod z lučkami. Ta dan smo se v popoldanskem času pred 
vrtcem zbrale vse vzgojiteljice in starši z otroki, ter se z 
lanternami podali do praznično okrašenega gradu, kjer je 
za nepozaben dan poskrbel eden in edini, čisto pravi Bo-
žiček. Da v naš vrtec zahajajo pridni otroci lahko potrdijo 
tudi vzgojiteljice, ki so mu na stojnicah pomagale z raz-
delitvijo daril. Kljub nizkim temperaturam, je bilo vzdušje 
zelo toplo, da pa so zamigale še naše noge, pa je poskrbel 
čarovnik Grega s svojo kitaro. Nikakor ne smemo pozabiti 
še na dobro obložene stojnice, kjer so se otroci najbolj raz-
veselili sladkorne pene in pokovke, ki jih je organizirala 
občina. Stojnico je pripravil tudi Šolski sklad Rače, s kate-
ro je zbiral prostovoljne prispevke, marsikdo pa je od nje 
odšel z novim svečnikom, ki so jih ročno poslikali otroci ali 

pa s škatlo domačih piškotov, ki so jih spekle marljive roke 
družin naših otrok. 
Da je december bil zares pravljičen, pa se lahko zahvalimo 
tudi lutkovnim predstavam, ki so se odvijale v tem času. 
Starejše skupine so si pogledale predstavo Praznični ula-
luuu, v izvedbi Miškinega gledališča, najmlajše pa je v svet 
pravljic popeljalo gledališče Ku-kuc s predstavo Jelkin ču-
dež. Tik pred pričetkom praznikov nas je s svojo pravljič-
no uro zabavala in nasmejala še Mavrična čarovnica. 
Kot pravljičarka in avtorica že dveh zgodb, se je tudi tokrat 
dokazala in nam pripravila pravljično doživetje s prav po-
sebnim sporočilom - pomembnejši od materialnih dobrin 
so trenutki in čas, ki ga preživimo skupaj, drug z drugim.

Lea Predikaka
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LOKALNE ZANIMIVOSTI IN AKTIVNOSTI DRUŠTEV
Knjižnica Rače v decembru 2022 in januarju 2023
V »grajski« knjižnici v Račah, ki je 4. 
februarja »upihnila« prvo svečko »na 
knjižni torti« delovanja, smo v pred-
praznični čas zarajali z družinsko 
adventno delavnico izdelave praznič-
nih in adventnih venčkov.
V čarobnem zimskem večeru, kjer so 
pletli, krasili, lepili otroci, starši, pa še 
babice in dedki, smo se družili in spletli 
venčke v en čudovit dogodek. Pravljič-
ni večer za odrasle, ki je potekal 8. de-
cembra 2022, je privabil veliko število 
zgodb željnih poslušalcev. Med pravlji-
ce so jih popeljali pravljičarji Petra 
Bauman, Robert Kereži, Zdenka Gajser 
in Metka Lipnik. Med svetlobo sveč je 
plavala beseda, ki smo ji na koncu, ob 
holističnih glasbilih in petju Medeje 
in Nejca, zaploskali in obljubili, da se 
naslednjič ponovno snidemo.
Pravljice v prostorih knjižnice Rače 
pridno prihajajo poslušat tudi otro-
ci iz vrtca Fram in Rače, saj je bilo v decembrskem in 
januarskem času kar 12 vrtčevskih skupin, ki so se jim 
pridružili tudi šolarji iz OŠ Rače. Kukali so med knjižne 
police, se seznanili s pravili, skrivnostmi in zgodbami, ki 
se skrivajo med platnicami.

Šolarji po pouku strašno radi zaidejo v »njihovo knjižni-
co«, kjer se lahko družijo, pogovarjajo, pišejo domače 
naloge, včasih igrajo družabne igre in ustvarjajo. Pravi-
jo: »tu Nina čaka na rokomet, Julija na avtobus, Nika in 
Lana se lahko smejita, nekateri čakajo na starše ali na 
simpatije«. In seveda gre z njimi včasih tudi kakšna na 
moč zanimiva knjiga.
Od oktobra 2022 se lahko otroci vsak tretji torek v mese-
cu ob 17.00 uri, ob pravljični uri in ustvarjalnici, srečajo 
s slikanicami in branjem. Redne pravljične ure so zelo 
lepo obiskane.
Seveda pa se enkrat mesečno srečujemo v knjižnici Rače 
tudi na literarnih večerih, ki jih organizira KUD Rače, li-
terarna sekcija v sodelovanju s knjižnico. Danila Žuraj 
in Cvetka Belca, ki ženeta »motor« srečanj, z zanimivimi 
gosti, »vozita« besede, predstavljata avtorje, zgodbe, pe-
smi, literate iz lokalnega in širšega okolja. Ustvarjalcev 
in poslušalcev nikoli ne zmanjka. In ko se v večer med 
grajskimi zidovi razlega še pesem, ki jo zapojejo pevski 
zbori KUD Rače, ki se vabilu vedno prijazno odzovejo, se 
srečata beseda in pesem v eni zgodbi.
Tako je bilo tudi januarju, ko smo se igrali s haikuji Ma-
gde Kastelic Hočevar in »zlatimi« ilustracijami Irene Po-
lanec. 
In zlat je ta zimski čas, povabim te, dragi bralec, vzemi 
si čas.
Povabljen v knjižnico Rače. Med nas.

Metka Lipnik, vaša knjižničarka
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Knjižnica Rače skozi leto 2022
(ob 1. letu delovanja)

Po desetletjih prizadevanj je 4. februarja 2022 v prele-
pem gradu  Rače,  na Dravskem polju, zaživela  že devet-
najsta enota Mariborske knjižnice.
Na štartu smo imeli približno 6.500 enot knjižničnega 
gradiva, danes pa kar 5.000 enot več.
Za popotnico podporo Občine Rače-Fram, kot financerja 
in trdno podporo KUD Rače, ki ima pod svojimi perutmi 
kar 11 sekcij. Kulturno dogajanje ima v Račah podporo 
širše javnosti, saj je ogromno populacije vključeno  v eno 
od društev, ali pa se dogajanja na prireditvah aktivno 
udeležujejo kot poslušalci in gledalci.
Občina Rače-Fram ima v zadnjih letih velik porast pre-
bivalstva, saj se v tem okolju veliko gradi in se posledič-
no priseljuje veliko mladih družin. Zato je bil velik izziv 
ponuditi v tem okolju dodatne vsebine skozi razstave, 
prireditve, srečanja in srečevanja z ustvarjalci iz tega in 
širšega okolja.
Enkrat mesečno se srečujemo v  knjižnici Rače na literar-
nih večerih,  ki jih organizira KUD Rače, literarna sekcija 
v sodelovanju s knjižnico. Danila Žuraj in Cvetka Belca, 
ki ženeta »motor« srečanj, z zanimivimi gosti, »vozita«  
besede, predstavljata avtorje, zgodbe, pesmi, literate iz 
lokalnega in širšega okolja. Ustvarjalcev in poslušalcev 
nikoli ne zmanjka. 
In ko se v večer med grajskimi zidovi na prireditvah raz-
lega še pesem, ki jo zapoje eden od štirih  pevskih zborov 
KUD Rače, ki se vabilu vedno prijazno odzovejo, se sre-
čata beseda in pesem v eni zgodbi.
Ko te pokliče še grajsko dvorišče, da v poletnih ležer-
nih popoldnevih daš vsebino z bralnim kotičkom, z  le-
žalniki v senci dežnikov, posediš in prebiraš, zadiši po 
sivki in sladoledu, ki ti ga donira bližnja sladoledarna. 
Veš, ta prostor, sprehajališče med preteklostjo in priho-
dnostjo, je umeščen v srčinko tega kraja. Ta grad, ki  še 
vedno nudi dom 10 stanovalcem, ponuja poleg turistič-
ne agencije Pozejdon in etnološke zbirke,  prostor sekcij 
KUD Rače. Tu ima sedež Občina Rače-Fram, grad pa  se 
ponaša z eno najlepših baročnih dvoran v Sloveniji, ki 
služi kot poročna in dvorana za dogodke. Kot piko na i 
ima v svojem objemu še grajsko kapelo,  ki služi svojemu 
namenu.
In včasih pride s prijateljico Katarino Zrinjsko pod roko 
»čisto pravi« grof Tattenbach. Le ta je bil v 17. st. lastnik 
tega grajskega kompleksa, dandanes pa se ob različnih 
priložnostih in dogodkih še vedno, v organizaciji KUD 
Rače, sprehaja po grajskih poslopjih tega gradu.
Ljudje skozenj vsakodnevno hodijo, posedajo na klopeh 
v park, ali brskajo po na novo postavljeni knjigobežnici 
pod grajskimi arkadami. In so zdaj dobili še eno prav po-
sebno knjižnico pod mehkimi oboki. Če boste kdaj vzeli 
v roke knjigo Frkolini Marjana Tomšiča, boste razume-
li. Vstopite v zgodovino tega prostora tudi sami. Marjan 
Tomšič že ve, kajti v enem teh stanovanj, je svoje otro-
štvo preživel in postavil enkraten živ spomenik ljudem 
in dogodkom, ki so ustvarjali zgodovino.

S pridihom preteklosti oblečene stene ponujajo nove 
vsebine. Pa knjižnica?
V sedemdesetih je bila v kotu dvorišča društvena knji-
žnica KUD Rače. Danes se prihajajo ljudje spominjat sta-
re in veselit nove knjižnice.
Tam, kjer je včasih »domovala« shramba za žganje, zdaj 
posedajo otroci in brskajo med slikanicami in otroško 
literaturo. Tam, kjer so bile nekdaj kleti, so postavljeni 
prijazni kotički, kjer lahko prebirajo revije, klepetajo in 
brskajo stari in mladi.
Na družinskih delavnicah, izpeljanih ob velikonočnem in 
adventnem času se tre mladih in starejših. Na pravljič-
ne urice se tedensko pripeljejo s kombiji otroci iz vrtca 
Fram.
Za otroke iz OŠ Rače in vrtca Rače pa je knjižnica kar 
čez cesto. Sploh ti šolarji po pouku strašno radi zaidejo 
v »njihovo  knjižnico«, kjer se lahko družijo, pogovarja-
jo, pišejo domače naloge, včasih igrajo družabne igre in 
ustvarjajo.   
Ker pa mora vsak dom imeti tudi rože in kakšno živalco, 
ima grad tudi dva grajska mačka.
Otrokom, ki pridejo, ju včasih pokažem.
Eden, ta sivi, hodi  z dvignjenim repom gor in dol po graj-
skem dvorišču. Ime mu  je Luky. Zgodbo povem otrokom, 
pa jo bom na koncu tudi vam. Ker smo v vsakem prosto-
ru le na obisku, zgodbe pa ostanejo.
Imel je gospodarja. Le ta je živel v stanovanju nad vhodom 
knjižnice.  Lukya zdaj hranijo tu živeči prebivalci,  saj je  
pred tremi leti gospod umrl. Maček poseda pri oknu, gleda 
skozi okno stanovanja  in čaka.
Včasih ga nagovorim:«Luky, bi ti živel pri meni? Imam tri 
sive, lepe muce. Bi imele mačka. Takega, lepega, kot si ti.«  
Luky me zviška pogleduje, ko stojim pri vhodnih vratih in 
po mačje odgovori: » Jaz? Z navadnimi mačkami?  Mjav, 
JAZ  sem vendar grajski maček. In se z navadnimi ne dru-
žim. Sploh pa, nekoga čakam. Še vedno.«
Nič več ne rečem. Zgodbe pač živijo. V knjižnici. In tudi 
zunaj.

Metka Lipnik,
		               »vaša grajska«  knjižničarka
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V Račah je bil že drugo leto zapored v sodelovanju med 
Občino Rače - Fram, KUD-om Sp. in Zg. Gorica ter pevski-
mi sestavi organizirali dogodek Prižig svečk na adven-
tnem venčku. Adventni venček so naredili člani KUD Sp 
in Zg. Gorica, ob prižigu svečk pa so prepevali pevci in 
pevke iy občine Rače - Fram.
Na prvo adventno nedeljo je g. župnik Robert Emeršič 
blagoslovil venček, s kratkim pevskim programom pa se 
je predstavil Mešani pevski zbor KKID Sv. Jožefa Delavca 
iz Rač, ki ga vodi Nevenka Gril Hameršak.
Drugo adventno nedeljo so prepevali Fantje Svete Ane iz 
Frama, ki jih vodi Katja Horvat.
Tretjo adventno nedeljo sta v grajski kapeli zapela Me-
šani pevski zbor KUD Rače, ki ga vodi Nenad Petrović 

Adventno prepevanje na grajskem dvorišču v Račah
in Mešani pevski zbor KUD Pavel Turner iz Frama, ki ga 
vodi Dora Ožvald. Vsak zbor je zapel samostojno, nato pa 
so z združenimi močmi zapeli še skupaj.
Ob prižigu četrte svečke na venčku sta v grajski kapeli 
prepevala Mešani pevski zbor KUD Zg. in Sp. Gorica ter 
Mešani pevski zbor KUD Rače. Oba zbora vodi Nenad Pe-
trovič. 
Pomen adventa je ob vsakem prižigu svečke predstavil 
Matjaž Tomanič in tudi na kratko predstavil zbore, ki so 
prepevali.
Po nastopu je Občina Rače – Fram za vse obiskovalce in 
pevce pripravila vroč čaj in kuhano vino, na stojnicah pa 
so se predstavili lokalni pridelovalci.

Darinka Medved Gerečnik

Kako učimo in vzgajamo z manj stresa
KUD RAČE

Člani Literarnega kluba smo  9. novem-
bra 2022 v sodelovanju z Mariborsko 
knjižnico organizirali predstavitev no-
vitete, knjigo avtorja Gabra Marolta 
Vzgoja in učenje z manj stresa.

Avtor je izkušen in karizmatičen vodi-
telj, ki s svojim sproščenim pristopom 
in bogatim strokovnim znanjem uspeš-
no pomaga razreševati starševske in 
pedagoške pristope.

Z metodo noeolingvističnega progra-
miranja dosega osupljive rezultate. 

Srečanje je bilo namenjeno vsem, ki 
vzgajajo otroke, da bodo zrasli v samo-
stojne, razgledane, odgovorne, radove-
dne in ljubeče ljudi.

V knjižnici Rače v gradu se je zbralo 
nekaj ljubiteljev knjig, ki jih tovrstna 
tematika zanima. Ob izkušenem preda-
vatelju se je razvil zanimiv pogovor.

Knjiga je na voljo tudi v knjižnici.
Pogovor je z avtorjem knjige usmerjala  Danila Žuraj.

Cvetka Belca
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KULTURNI PRAZNIK V OBČINI RAČE-FRAM
Člani Literarniega kluba smo v sodelovanju z drugimi 
skupinami KUD Rače ter Mariborsko knjižnico, Založ-
bo Pivec in Fotoklubom Maribor, pripravili prireditev 
ob slovenskem kulturnem prazniku, v torek, 7. febru-
arja 2023, v Beli dvorani gradu v Račah. Predstavljena 
je bila znanstvena monografija JAS SN ČÜJA FTIČA PETI 
ob osemdesetletnici pedagoga, zborovodje, skladatelja, 
organizatorja in publicista Toneta Žuraja ter otvoritev 
razstave fotografij Gera Angleitnerja z naslovom KO JIH 
GLEDAM IN POSLUŠAM, SEM SREČEN.
V uvodu je bila otvoritev razstave fotografij Gera An-
gleitnerja z naslovom Ko jih gledam in poslušam, sem 
srečen. Glavni motivi so narava, utrinki s potovanj in 
kulturni dogodki. Predvsem obiski koncertov so izziv in 
zadovoljstvo, tako za umetniško dušo, kot za fotograf-
sko udejstvovanje. Koncerte v Račah obiskuje že več kot 
20 let. S prvim digitalnim fotoaparatom, dobil ga je leta 
2002, je zabeležil in arhiviral posnetke koncertov od leta 
2003 naprej. Novejših posnetkov je seveda veliko več in 
tako se je porodila ideja, da bi s priložnostno razstavo 
nekaterih glasbenih nastopov, popestrili kulturni dan ob 
promociji Tonetove življenjske-glasbene biografije.
Osrednji del kulturne prireditve je bil pogovor o knjigi  
JAS SN ČÜJA FTIČA PETI Portret Toneta Žuraja. Soav-
torica in urednica je dr. Tina Bohak Adam, vsebinsko 
delo obsega sedem  prispevkov. Knjiga je izšla pri založ-
bi Pivec. Milena Pivec in dr. Tina Bohak Adam sta spre-
govorili o okoliščinah nastanka, snovanju celote, izboru 
avtorjev in  prispevkov ter pri tem poudarili sodelova-
nje družine. Dr. Tina Bohak Adam je predstavila njegovo 
življenje in delo pedagoga, zborovodje, skladatelja, or-
ganizatorja in publicista. Milena Pivec je poudarila po-
men umetniškega ustvarjanja Toneta Žuraja za  glasbeno 
življenje v gradu Rače ter prebrala odlomka iz recenzij 
dr. Nataše Cigoj Krstulović in dr. Ane Vončina. Soav-

torji knjige so tudi mag. Franci Pivec, Melita Hajnšek 
Fostnerič, Leon Stefanija, Anja Ivec.
O pedagoškem delovanju Toneta Žuraja in njegovem 
vplivu na razvoj zborovskega petja na Prvi in Drugi gim-
naziji Maribor je poglobljeno podal prof. Viljem Babič., 
soavtor monografije.
O vpetosti Toneta Žuraja v lokalno okolje s poudarkom 
na kulturni dediščini je spregovorila dr. Vlasta Stavbar.
Kulturni praznik so s svojim izjemnim petjem pope-
strili: Vokalna skupina Fantje na vasi, Vokalna skupi-
na A cappella ter Komorni zbor Škrjanček, zborovod-
ja vseh treh zasedb je Tone Žuraj. Pevske skupine so 
zapele tudi pesmi, katerih avtor je prav njihov zborovodja.
Prireditev je povezovala Danila Žuraj.
Slovesnost so zaključile vse tri glasbene skupine z Zdra-
vljico. 

Cvetka Belca
Gero Angleitner 
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Zvočna karavana 2023 
Koncertni abonma Grad Rače KUD Rače

Z letošnjo Zvočno karavano našega abonmaja vas bomo 
popeljali z odličnimi glasbenicami in glasbeniki skozi 
zvočni svet pretekle, polpretekle in sedanje glasbe. Vsi 
koncerti bodo v Beli dvorani, kjer se izvajalci in publika 
odlično počutimo. Prav vse umetnice in umetniki, ki nam 
bodo igrali, so preizkušeni na domačih in tujih odrih ter 
(razen Tria Reverie) prvič nastopajo v našem abonmaju.
7. januarja smo slišali že prvo zasedbo, Tina Ostruh – 
flavta, Irena Anžič – citre in Manca Langus – ples.
2. koncert - 2. aprila: Pihalni kvartet v zasedbi Melanija 
Pintar -flavta, Tomaž Adamič – bas klarinet, Domen Marn 
– basetni rog in Matija Božnik - klarinet
3. koncert - 21. maja: pianistka Saša Gerželj Donaldson
4. koncert - 18. junij: Klavirski trio Reverie v zasedbi 
Tanja Činč – klavir, Mojca Jerman – violina in Katrina Le-
skovar – violončelo.
5. koncert - 15. oktobra: pianistka Tjaša Šilc Dekanovič.
Vsi  koncerti bodo ob nedeljah ob 18.00 uri v Beli dvo-
rani.

Zasedba Tina Ostruh – flavta, Irena 
Anžič – citre in Manca Langus - ples
Glasbenice so si zamislile zvočno 
plesni kolaž s krajšimi skladbami 
ali odlomki večjih del ter priredba-
mi za svojo zasedbo, popestreno s 
plesnimi vstavki. Kot se za optimi-
stičen nastop v novo leto spodobi, je 
bil spored lahkotnejšega – navzven 
naravnanega značaja. Tako smo sli-
šali vrsto melodij mnogim ušesom 
že poznanih, pa tudi nekaj drugih: 
od  A. Williams - The most wonder-
ful Time of the year, P.I. Čajkovske-
ga - Marš iz baleta Hrestač , preko I. 
Anžič -  Timber Heart , P. I. Čajkovski 

Z glasbo in plesom v leto 2023
Prvi koncert  Koncertnega abonmaja grad Rače

- Ples sladkorne vile, do I. Berlina - Whi-
te Christmas.
Glasbenici sta s svojimi muzikalnimi iz-
vedbami , plesalka pa z izbrano in tem-
peramentno koreografijo, navdušili pol-
no dvorano občinstva in tako na izviren 
in veder način  nakazale pot v leto 2023.

		                 Tone Žuraj
                                 Eva Mustafa 

Veselimo se vašega obiska, saj bomo tako skupaj gradi-
li nekaj lepega v kulturni podobi našega kraja in občine. 
Pred koncertom je krajši pogovor z izvajalci, po vsakem 
koncertu pa druženje z izvajalci in občinstvom.

Tone Žuraj
Gero Angleitner 
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Na pravljičnem večeru za odrasle v gradu Rače
Literarni klub, ki je eden od 11 sekcij KUD Rače, je v četr-
tek 8. 12. 2022 v sodelovanju z Mariborsko knjižnico in 
Občino Rače - Fram, priredil Pravljični večer za odrasle 
v novi knjižnici gradu Rače. V najlepši grajski knjižnici, 
kot jo radi imenujejo. Zraven nastopajočih je bila častna 
gostja direktorica Mariborske knjižnice, Dragica Turjak, 
ki je veliko pripomogla k ustanovitvi knjižnice v gradu 
Rače ob vsestranski  podpori  župana in Občine Rače-
-Fram. 
Po pozdravnih besedah Danile Žuraj, je kot prva pripo-
vedovala pravljico za odrasle, z globokim sporočilom, 
osrednja gostja Petra Bauman, pesnica, novinarka, igral-
ka in pripovedovalka zgodb. Prisotne so razveselili s svo-
jim nastopom tudi pripovedovalci pravljic iz Mariborske 
knjižnice in sicer Zdenka Gajser, Robert Kereži ter knji-
žničarka Metka Lipnik. Vsaka pravljica zase je s svojo 
vsebino lahko poslušalca prestavila v drugi svet, vendar 
tako podoben našemu. Tudi naše zgodbe se lahko pripo-
vedujejo kot pravljice in s seboj prinesejo poduk o tem, 
da poštenost ter ljubezen premagata vse ovire in da je 
ljubezen čustvo, ki človeku pomaga skozi vse težave.
Program so popestrili člani vokalne skupine KUD Rače 
Fantje na vasi. Duet Nejc in Medeja  sta s svojim nasto-
pom božala ušesa poslušalcev. Prireditev sta skupaj s 

prisotnimi zaključila s pesmijo Leonarda Cohena - Hal-
lelujah in delno zatemnjen prostor napolnila z zvoki raz-
ličnih instrumentov in gongov. 
Direktorica Mariborske knjižnice, Dragica Turjak, ki je bila 
ob ustanovitvi grajske knjižnice vztrajna in odlična poga-
jalka na vseh področjih, je v zahvalo za pomoč prejela pre-
lep šopek vrtnic in umetniško sliko, ki je nastala izpod rok 
vsestransko talentirane knjižničarke Metke Lipnik. 
Ta decembrski večer je bil res zelo prijeten. Čutila se 
je toplina in povezanost med nastopajočimi ter obisko-
valci. 
Dogodku je piko na »i« naredila pogostitev s sladkimi 
dobrotami članic LK ter povabilo na ponovno druženje 
10. januarja 2023 s predstavitvijo pesniške zbirke Ma-
gde Kastelic Hočevar Prgišče sanj in del slikarke Irene 
Polanec, ki je prispevala likovno opremo.

Irena Podgrajšek
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GRAD RAČE – CENTER KULTURE IN USTVARJALNOSTI
 KUD Rače vas prijazno vabi k obisku in  sodelovanju pri izvedbi 

1. meseca kulture v gradu Rače

ki bo predvidoma potekal od  nedelje, 16. 4. do petka 
26. 5. v gradu in na grajskem dvorišču v Račah.
Nedelja, 16. 4. ob 20.00 uri: PHILOMELA-geolokacij-
ska zvočna razstava
Philomela - preplet med zvočno in vizualno arhitekturo, 
ustvarja vznemirljiva prostorska doživetja. Zasnovana je 
tako, da sprehajalca potopi v zvoke in v prostor z umesti-
tvijo glasbe v tihe prostore zunanjih in notranjih dvorišč 
gradu Rače. Skladbe zvenijo kot pokrajina, ki oblikuje 
izkušnjo. Dela baročnih skladateljic zahodne in vzhodne 
poloble- izvajajo Carmina Slovenica, Karmina Šilec, Ire-
na Pahor, Urška Breznik, Dina Slama, Simona Raffanelli 
Krajnc, Biserka Petkovič, Olga Pečeny, Sonia Altinier in 
Monica Pelliciari. 
Nedelja, 21. 5. ob 18.00 uri: Koncert- pianistka SAŠA 
GERŽELJ DONALDSON; Bela dvorana
Program: F. Schubert op.90  4 Impromtus, M.L. Škerjanc 
12 Preludijev, F. Chopin  4 Balada op.52 ter R.Schumann 
Arabeska op.18.
Saša Gerželj Donaldson je svojo glasbeno pot začela na 
konservatoriju za glasbo in balet Maribor. Pri 16 letih 
je uspešno opravila sprejemni izpit na Univerzi za upo-
dabljajočo umetnost in glasbo Gradec, kjer je z odliko 
opravila diplomski in pod diplomski študij v razredu DR. 
Walterja Kamperja. 
Na povabilo Johna Perryja je nadaljevala glasbeno pot na 
Kraljevem konservatoriju v Torontu, kjer je bila dobitni-
ca popolne dve-letne štipendije za študij Artist Diplome 
v razredu John Perryja in Leona Fleisherja. V času študija 
v Kanadi je bila izbrana kot predstavnica za Glenn Gould 
School of Music-Kraljevega konservatorija v Torontu, v 
prestižni glasbeni reviji  La Scena Musicale.
Petek, 26. 5. ob 17.OO uri: Predstavitev knjige Potu-
joči utrinki, avtorice Ksenije Trs, 
ki praznuje 30 let delovanja kot potujoča knjižničarka v 
Bibliobusu Mariborske knjižnice. Sodelujejo še Založba 
Pivec, moderator Stane Kocutar, VS A cappella KUD Rače  
in VS Zale Fram

Ob 20.00 uri vabljeni na pravljični večer za odrasle v 
organizaciji Mariborske knjižnice in knjižnice Rače.

1. dneva odprtih vrat gradu Rače 
– 17. 6. 2023 ob 18.00

V sodelovanju s kulturnimi društvi v naši občini (KUD dr. 
Pavel Turner Fram, KUD Sp. in Zg. Gorica in vsemi desetimi 
sekcijami KUD Rače ter Občino Rače- Fram, Mariborsko 
knjižnico enoto Knjižnica Rače  in nekaterimi podporniki 
iz gospodarstva) bomo pričeli s povezovanjem različnih 
institucij in dejavnosti v naši občini s promocijo kulture 
in ustvarjalnosti v našem gradu Rače. 
Dogovori o sodelovanju potekajo z Aurora Cafe Fram, 
Pozejdon Turizem, Mont Belca, MePZ KKID Sv. Jožefa De-
lavca Rače, Društvo za razvoj Gremo naprej, Čebelarsko 
društvo Rače, Grilova etnološka zbirka Rače, humanitar-
ni organizaciji Rdeči križ in Karitas Rače in drugi. Podpi-
sati nameravamo pisno namero o sodelovanju v občini 
Rače – Fram v gradu Rače, ki bo s tem postal center kul-
ture in ustvarjanja.
Tako se bomo tudi iskreno poklonili spominu na našega 
preminulega župana Branka Ledineka, kateri je bil s pre-
dlogom tudi seznanjen in ga je podprl.
Veseli bomo vaših pobud in  predlogov.
Literarni klub KUD Rače, v sodelovanju z Mariborsko 
knjižnico enoto Knjižnica Rače, vabi na predstavitev 
trilogije  avtorice Sandre Bedok z naslovom One Mil-
lion, ki bo v petek, 7. aprila 2023, ob 18.00 uri v Beli 
dvorani gradu Rače.
Literarni klub KUD Rače, v sodelovanju z Bralnim klu-
bom dijakov Prve gimnazije Maribor, vabi na  pogovor o 
knjigi Draga Jančarja  In ljubezen tudi, ki bo v torek, 
11. aprila 2023, ob 14.30 v čitalnici na Prvi Gimnazi-
ji , Trg generala Maistra 1.

Danila Žuraj
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Od našega zadnjega javljanja na straneh občinskih Novic 
je minilo kar nekaj časa. Tudi v tem obdobju smo veliko 
nastopali tako doma kot tudi v tujini.

Tako smo v lanskem letu nastopali na Hrvaškem, kamor 
nas je povabilo KUD Cvetlinski zvon. Z ljudsko pesmijo 
smo počastili njihov praznik in postavitev kamna Gola-
ški Zidi. Zapeli smo tudi v kulturnem domu v Hajdošah 
kamor so nas povabili tamkajšnji ljudski muzikanti ob 
izidu njihovega novega CD-ja.

Ljudska pevska skupina Taščica  

Svoje nastope smo nadaljevali na prireditvi ob ocenje-
vanju vin v Občini Stoperce.  Sodelovali smo na Majski 
noči na Hrvaškem, kjer je nastopilo več kot 150 pevcev 
in muzikantov in Slovenije in Hrvaške

V poletnih mesecih smo se na povabilo Rdečega križa 
Zavrč udeležili koncerta ob podelitvi priznanj zaslužnim 
krvodajalcem za njihovo nesebično darovanje krvi. Na 
povabilo društva DAKB Celje – muzikanti, smo nastopi-
li v domu Svetina. Sredi junija smo zapeli in zaigrali na 
prireditvi v organizaciji TD Hotinja vas. Z nastopi smo 
nadaljevali v Ormožu, Hajdošah, Majšperku in tudi v Mo-
zirju. 

Jeseni smo se podali v Koper, kjer smo na vabilo Nove 
Slovenije nastopili v Stolni cerkvi, posvečeni Marijinemu 
vnebovzetju.

Dlani poslušalcev smo ogreli tudi na koncertu Javnega 
sklada v Rušah z naslovom Napev-odsev 2022.

Tako kot vsako leto, smo tudi tokrat priredili mednaro-
dni koncert z več kot 60 pevci in godci iz tujine in Slove-
nije. Koncert je potekal v kinodvorani gradu Rače.

V Gederovcih, pri Vinskih bratih, smo z lepo pesmijo 
obogatili martinovanje in tako pomagali moštu, da se 
spremeni v vino.

Seveda pa ne smemo pozabiti na prepevanje ob rojstnih 
dnevih, tako smo na Korenjaku slavljencu zapeli pesem 
Tebi za rojstni dan.

V božičnem času smo se nastopili v cerkvi Sv. Petra in Pa-
vla v Občini Bednja na Hrvaškem. Zapeli smo tri pesmi, 
ter bili ponosni, da smo ljudski pevci Taščica prisostvo-
vali temu dogodku.

Majda Vake
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Amaterska gledališka skupina KUD Rače 
Amatersko Gledališko skupino KUD Rače je obdobje 
Covid-19 omejilo pri delovanju, posebno pri izvedbi 
abonmajev. V začetku leta 2020 smo uspeli na doma-
čem odru premierno in v sklopu abonmaja zaigrati in 
naslednji dan ponoviti Ortonovo komedijo Dan norosti. 
Tik pred zaprtjem države smo uspeli abonma zaključiti z 
gostovanjem Koroškega Deželnega teatra iz Slov. Gradca 
z odlično igro Norci v režiji Maje Gal Štromar, ki je tudi 
soavtorica besedila Slavka Pregla. 
V času sprostitve ukrepov smo ponovno lahko igrali. 
Oktobra 2021 v Pliberku na Avstrijskem Koroškem in v 
Selnici ob Dravi ter v decembru še v Krajnski Gori, v letu 
2022 pa v Domu krajanov Skoke, na domačem odru in v 
Črnečah.
Kadarkoli je bilo možno smo se skupinsko družili in 
konec leta 2022 pričeli z vajami za ponovno odrsko po-
stavite situacijsko zahtevne igre Dan norosti. Z njo smo 
se prijavili na tekmovanje za Linhartovo priznanje leta 
2023. V začetku februarju 2023 smo odšli na gostovanje 
v Notranje Gorice z Jelačinovo komedijo Pacienti v ča-
kalnici, ki jo igramo že od leta 2014. Vsebina je ponovno 
zelo aktualna, igra odlično odigrana z nagrajenim likom 
Francija, ki ga igra Borut Batagelj.
Dne 28. 1. 2023 smo pričeli z abonmajskimi predstava-
mi. Prišla je skupina Vsi prisotni iz KUD Štefan Romih 
iz Črešnjevca. Z ogledom igre Klopca v parku, v priredbi 
in režiji Zdenke Bizjak smo bili zelo zadovoljni.
Gledalcem bosta v spomladanskem času 2023 ponujeni 
še dve predstavi. Z oktobrom pa bo ponovno razpisan 
abonma za sezono 2023/2024. Občinstvu se bo v sklopu 
abonmaja, tako kot vedno, ponudilo igranje kvalitetnih 
amaterskih skupin z zanimivimi komedijami. 

Vaje Dan norosti, od leve proti desni: Denis Beras (Nick), 
Smiljan Fras (narednik Match) in Borut Batagelj (dr. Prentice)

Domača skupina bo kmalu pričela z vajami nove kome-
dije, ki bo predvidoma premierno odigrana v spomla-
danskem času leta 2024.

Irena Podgrajšek

arhiv Melita Lašič 

Naj bo vaš vsak nov dan, ljubezni dan
Pesniška zbirka haikujev Magde Kastelic Hočevar Prgišče sanj, likovna oprema Irena Polanec

Literarni klub KUD Rače in Mariborska knjižnica sta na 
prvo srečanje v letu 2023 povabila gospo Magdo Kas-
telic Hočevar, upokojeno učiteljico in vsestransko ume-
tnico, na predstavitev njene nove pesniške zbirke pod 
naslovom Prgišče sanj v knjižnico Rače.

Pesnica se je z veseljem odzvala vabilu, žal pa na srečanje 
10. januarja ni mogla priti. Prav tako je svojo odsotnost 
opravičila krajanka, slikarka Irena Polanec.

Po uvodnem nastopu Mešanega pevskega zbora KUD 
Rače, ki je zapel tri pesmi pod vodstvom Toneta Žuraja, 
je Danila Žuraj, vodja Literarnega kluba KUD Rače, preb-
rala Magdino pismo namenjeno prisotnim. Iz čustvene-
ga pisma je bilo razbrati, da je prav mednarodno prizna-
na slikarka Irena Polanec, ki ju je povezala ljubezen do 
lepe slovenske besede in do slikarske umetnosti tista, ki 
jo je pripeljala do odločitve, da obišče naš kraj. Želi si, da 
bi se še naprej naše poti združevale, besede povezovale 
in obdržale v svojem objemu.

Vsestranska umetnica Magda Kastelic Hočevar je najprej 
pisala pesmi zase. Vanje je zlila bolečino, radost in lju-
bezen. Na prigovarjanje prijateljev je pesmi, opremljene 
s slikami Irene Polanec, izdala v treh zbirkah, ki jih je 
poimenovala: Čas zrelih trav, Ptice upanja in Sonce. Izda-
la je tudi zbirko 200 avtorskih voščil za vse priložnosti, 
opremljeno s fotografijami nakita, ki ga sama oblikuje. 
Piše sonete, gazele, haikuje in prozo. Leta 2000 je bila 
nominirana za Slovenko leta.

V novi, četrti pesniški zbirki, ki ima pomenljiv naslov 
Prgišče sanj avtorica ponuja polno prgišče haikujev, ki 
so pesniške miniature z Japonske in dokazujejo vero v 
dobro, človečnost in ljubezen. Dodana vrednost zbirke 
so ponovno prekrasni detajli slik Eve izpod čopiča Irene 
Polanec, ki dodatno povzdignejo njeno poezijo in sub-
tilno dopolnjujejo haikuje. Vse skupaj z dodanimi upo-
dobitvami Eve, smo si lahko ogledali na razstavi, ki je 
še vedno na ogled v Knjižnici Rače (foto Dragica Goljat: 
Doživeto branje haikuja Patricije Žuraj in Metke Lipnik).
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Doživeto branje haikuja Patricije Žuraj in Metke Lipnik

V čudovitem grajskem okolju, sta tenkočutno 
poezijo omenjene zbirke, razdeljeno v tri dele z 
naslovi Samotno drevo, Svetloba dneva ter Sva 
srečo povabila, s prijetnim glasom in z občutkom 
prebirali in interpretirali grajska knjižničarka 
Metka Lipnik in članica kluba Patricija Žuraj.
Nekaj besed je bilo namenjeno tudi predstavitvi 
ustvarjalnega dela slikarke in večkrat nagrajene 
svetovno znane umetnice, avtorice ženskega lika, 
ki ga je poimenovale Eva, Ireni Polanec.
Za konec je, v svojem pismu, gospa Magda poslu-
šalcem namenila naslednje misli: 
Bodimo hvaležni za vsak dan, ki nam je dan in 
se ne prepuščajmo malodušju. Bodimo kot veliki 
dramatik W. Shakespeare, ki je napisal: 
»Svojo krono nosim v srcu, ne na glavi; ni pokrita z dia-
manti, je nevidna, pravim ji zadovoljstvo. To je krona, ki je 
bila kraljem redkokdaj dana.« 

Naj bo vaš vsak nov dan, ljubezni dan, okronan z naj-
lepšo krono – zadovoljstvom. 

Irena Podgrajšek
Dragica Goljat    

Občni zbor Čebelarskega društva Rače
V petek, 13 januarja 2023, ob 17.00 smo 
se čebelarji Čebelarskega društva Rače 
zbrali v Gostilni Karla v Račah na rednem 
Občnem zboru ČD Rače. Od 25 članov se 
nas je udeležilo 13. Nekateri so bili od-
sotni zaradi bolezni, drugi zaradi službe-
nih obveznosti. Po Čebelarski himni smo 
se z minuto molka poklonili spominu na 
Jožeta Brezovška, po letih starosti in le-
tih čebelarjenja našega najstarejšega če-
belarja, od katerega smo se poslovili lani 
novembra.
S svojo prisotnostjo so nas počastili: 
Vlado Pušnik, predsednik Sekcije apite-
rapevtov Slovenije in predstavnik ČZDM 
Štajerske,  Izidor Šuligoj, Branko Vidmar, 
Sonja Šuligoj in Aleksandra Vidmar iz 
pobratenega ČD Nova Gorica, Sebastijan 
Kapel iz ČD Slivnica, Boštjan Slanič in Ma-
tic Braunsberger iz ČD Slovenska Bistrica 
ter Simona Šifrar, knjigovodja ČD Rače.
V preteklem letu smo se lahko pohvalili predvsem z: 
namestitvijo elektronske tehtnice v mreži tehtnic Če-
belarske zveze Slovenije pri našem čebelarju Andreju 
Lunežniku, uspehom na natečaju za Učni čebelnjak, ure-
ditvi terena za njegovo postavitev za Gradom Rače ter 
naselitvijo treh čebeljih družin ter pričetkom delovanja 
Čebelarskih krožkov na OŠ Rače, OŠ Fram in OŠ Starše.
 V letu 2023 bodo naši napori usmerjeni predvsem v: 
pripravo in izdajo Zbornika ob 90. letnici uspešnega de-
lovanja ČD Rače ter izvedbo svečanosti ob tej priložnos-
ti, skrb za uspešen razvoj in razširitev čebeljih družin 
v Učnem čebelnjaku, ureditev okolice Učnega čebelnja-
ka vključno z zasaditvijo čim večjega števila medovitih 

rastlin okoli njega - ne samo za čebelice in udeležence 
Čebelarskih krožkov temveč za vse občane, ki se bodo 
želeli seznaniti z medovitimi rastlinami,  nadaljevanje 
dela Čebelarskih krožkov na vseh treh Osnovnih šolah, 
aktivnosti da Občini Rače – Fram in Starše postaneta 
čebelam prijazni občini, pospeševanje razvoja čebelar-
stva na območju ki ga pokrivamo z Pašnim redom ČD 
Rače, skrb za izobraževanje in informiranje naših čla-
nov, promocijo delovanja društva v sredstvih informi-
ranja, vključno z elektronskimi, pridobivanje finančnih 
in materialnih sredstev za delovanje društva, aktivno 
sodelovanje v organih Čebelarske zveze Slovenije in Če-
belarske zveze društev Štajerske Maribor, sodelovanje z 

ČEBELARSKO DRUŠTVO RAČE
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KUD DR. PAVEL TURNER FRAM

Etno skupina Zala smo pevsko-instrumentalna skupina, 
ki prepevamo izključno slovenske ljudske pesmi ter pe-
smi naših zamejskih Slovencev. Nekaj delavk OŠ Fram (z 
izjemo harmonikarice Tine Bohak Adam, ki kot docent-
ka predava na oddelku za glasbeno pedagogiko Akade-
mije za glasbo Univerze v Ljubljani), se nas je na pobudo 
takratne ravnateljice, Gabrijele Grafenauer,  zbralo okto-
bra 2001, ko je bil njihov sestav številčno močnejši (pre-
pevale so še Mojca Lešnik, Smiljanka Šimundža, Dragi-
ca Soršak, Ema Maver in Magda Nikolič), od septembra 
2003 smo do nedavnega prepevale v sestavi noneta (nji-
hove vrste sta kasneje zapustili Maja Radinović in Zden-
ka Marolt), sedaj nas je ostalo sedem (Jelka Bojc, Branka 
Gašparič, Valentina Gselman, Simona Napast, Dora Ož-
vald, Romana Maté in Tina Bohak Adam). 
Glasbeno navdihnjene pedagoginje pesem druži in nudi 
veliko prijetnih trenutkov izven delovnega okolja. Pev-
ke smelo zremo v prihodnost in želimo s pesmijo ogreti 
srca tistih, ki radi prisluhnejo preteklosti, pesmim naših 

babic in dedkov, saj se v njih skrivajo modrost, optimi-
zem in veselje do življenja.

14. januarja smo izvedle odmeven koncert z zanimivi-
mi gosti (ljudski godci Cugeci, Antonija Ribič, Porini pa 
počini, pevska skupina Lastovke, folklorna skupina KUD 
Milke Zorec, Hotinja vas, prleška Etno skupina Bosi in 
tamburaški orkester Sv. Jurij ob Ščavnici). Zaradi minu-
lih pandemičnih razmer smo prireditev posvetile 20-le-
tnici delovanja, čeprav tečeta že dve leti preko okrogle 
številke.

Slovesnost pa ni bila zgolj slavje ob dolgoletnem prepe-
vanju v skupini, temveč tudi zahvala naši vodji, Roma-
ni Maté, ki se je pred toliko leti odločila, da nas pove-
že v skupno melodijo. Svoja aktivna leta poučevanja je 
preživljala na glasbeni šoli v Slovenskih Konjicah in v 
Osnovni šoli Fram, nudila nič koliko privatnih ur petja 
in igranja na instrumente, bila predsednica KUD dr. Pa-
vel Turner Fram, danes pa je zadovoljna upokojenka, ki 

22 let delovanja Etno skupine Zala

nacionalno veterinarsko službo, spodbujanje zanimanja 
za čebelarjenje in pridobivanje novih čebelarjev, ohra-
njanje kranjske sivke kot avtohtone slovenske čebelje 
pasme, skrb za širjenje medovitih rastlin, predvsem av-
tohtonih, promocijo slovenskega medu in drugih čebe-
ljih pridelkov ter organizacijo strokovnih ekskurzij.

Pred večerjo in druženjem je predsednik delovnega 
predsedstva in predsednik Komisije za priznanja ČD 
Rače g. Marjan Brezočnik predsedniku ČD Rače g. Fran-
cu Herganu izročil Priznanje ČZS za zasluge pri razvoju 
čebelarstva ob 80. življenjskem jubileju.

Zdenko Korošec 
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Glasba in petje nas osrečujeta
Intenzivne pevske vaje na Hočkem Pohorju 
Intenzivne pevske vaje Mešanega pevskega zbora dr. 
Pavel Turner Fram so se tudi tokrat izkazale kot pra-
va izbira za pripravo na posamične nastope, ki jih bodo 
imeli v letu 2023 in za udeležbo na pomembni reviji pev-
skih zborov, ki je vsako leto v Mariboru v dvorani Union. 
Na tej prireditvi zbor uspešno sodeluje že vrsto let. Le-
tos smo nastopil v nedeljo, 19. marca 2023. 
Tokratne intenzivne vaje, ki so bile na zasneženem Hoč-
kem Pohorju 28. in 29. 1. 2023 v hotelu Tisa, so bile na-
menjene vadbi, po domače rečeno, piljenju treh pesmi, 
in sicer: Da sem jaz ptičica (Oton Župančič-priredba 
Mihael Rožanc), Gularja sen tiela jmiet (priredba za 
mešani zbor Ubald Vrabec) in madrigal Conticorum 
Jubilo (de »Josula«, G. F. Handel). Vse tri spadajo v sku-
pino zahtevnejših zborovskih pesmi. V dveh se glasova 
sopran in tenor, vsak zase, delita v sopran oz. tenor ena 
in dve. Večglasno petje je za uho zelo prijetno a zahtevno 
za izvajalce.
Vztrajnost zborovodkinje Dore Ožvald in zbrano petje 
članic in članov je pripomoglo k temu, da smo na kon-

cu vsi odšli domov zadovoljni ter z vedenjem, da so vaje 
uspele v popolnosti ter da jim je uspeh na reviji zago-
tovljen. 
Predsedniku zbora, Vladu Petroviču in zborovodkinji 
Dori gre zahvala za odlično organizacijo ter izvedbo. In-
tenzivne vaje zbora so vedno nepozabne predvsem zara-
di smeha, veselega druženja in neumornega petja. 
Glasba in petje naredita še tako otožnega človeka za 
trenutek srečnega

                 Irena Podgrajšek 
Vlado Petrovič      

z bivšimi sodelavkami rada zapoje in prisluhne sodob-
nim šolskim prigodam. Že od nekdaj je velika ljubitelji-
ca ljudske glasbe. Najbolj blizu ji je italijanski melos in 
izmenjujoči se ritmi polke in valčka. Ljubezen do ljud-
skega izročila jo je privedla do ideje o ustanovitvi lastne 
skupine, Etno skupine Zala. Posebej za nas je napisala in 
uglasbila 8 avtorskih pesmi (za notografijo je poskrbela 
Dora Ožvald), posvečenih Framu in občini Rače – Fram. 

Svojemu kraju je zavezana z dušo in telesom, s pričujo-
čimi pesmimi pa mu je postavila večen spomenik. Hvala 
Občini Rače – Fram, ki je omogočila izdajo pesmarice, v 
kateri se nahajajo notni zapisi.

Simona Napast
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KUD SP. IN ZG. GORICA
Izlet v Brežice, Bizeljsko, Olimje
KUD Sp. in Zg. Gorica smo se v organizaciji Pozejdon tu-
rizem odpeljali na izlet. Vozili smo se mimo Celja in Zida-
nega Mostu proti Brežicam, kjer smo si ogledali Brežiški 
grad. V gradu je od leta 1949 muzej z različnimi zbirka-
mi (arheologija, etnologija, kmečki upori, NOB). Ogledali 
smo si zbirke in veličastno viteško dvorano. Nato smo 
si ogledali Terme  Čatež in pot nadaljevali do Bizeljske-
ga, kjer smo imeli okusno kosilo. Pot nas je vodila po 
Bizeljsko-Sremiškem vinorodnem okolišu, kjer smo si 
ogledali  repnice - peščene jame iz silikatnega peska, ki 
danes služijo kot vinske kleti. Mnoge so zanimive po na-
ravno poslikanem stropovju. V repnicah smo tudi degus-
tirali vino. 
Popoldan smo se  ustavili v Olimju, kjer smo si ogleda-
li samostan. V nekdanjem gradu, lasti grofov Attemsov, 
ki je danes spremenjen v samostan, prebivajo bratje sv. 
Frančiška - minoriti. Ob njem stoji veličastna cerkev Ma-
rijinega Vnebovzetja, ena najlepših baročnih umetnin 
evropske celine. V zavetju samostana se v pritličju juž-
nega stolpa skriva neprecenljiva umetnina, stara samo-
stanska lekarna s freskami, zapuščina patrov Pavlincev. 

Ogledali smo si  cerkev in lekarno, nato smo se peš napo-
tili v  čokoladnico, kjer smo lahko okušali in kupili slad-
ke dobrote. Po ogledih smo se zadovoljni odpravili proti 
domu in bili hvaležni vsem udeležencem izleta, vodiču 
za pripravljen in zanimiv program ter šoferju. 

Nada Čelofiga

Na Gorici ob koncu leta 2022 tradicionalni 
božično-novoletni koncert
Po dveh letih premora zaradi pandemi-
je covid-19 je KUD Sp. in Zg. Gorica 26. 
decembra 2022 znova pripravilo tradi-
cionalni božično-novoletni koncert. Pri-
reditev je napolnila gasilski dom na Spo-
dnji Gorici in pritegnila množico ljudi. Ti 
so najprej prisluhnili nastopajočim, nato 
pa se ob pogostitvi družili dolgo v noč.
Nastopila je vrsta zborov in skupin iz 
občine Rače-Fram: Mešani pevski zbor 
Spodnja in Zgornja Gorica, Mešani pev-
ski zbor Fram, Mešani pevski zbor Rače, 
Vokalna skupina Virtus, Vokalna skupina 
Fantje na vasi, dekleta z Gorice ter ple-
salke skupine Crazy Boots. V goste pa so 
povabili Moški pevski zbor Prostovoljne-
ga gasilskega društva Hajdoše, skupino 
Gojkoški s prijatelji ter mladega glasbe-
nika Lenarta Gojkoška.
Prireditev je tudi tokrat podprla Obči-
na Rače-Fram, zbrane pa je nagovoril 
župnik Župnije Cirkovce, gospod Janko 
Strašek.
V KUD Sp. in Zg. Gorica se zahvaljujemo 
vsem nastopajočim, obiskovalcem ter 
vsem, ki so kakor koli pripomogli k iz-
vedbi koncerta. Veselimo se prihodnjih 
druženj. 

Martina Gojkošek
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Glasba in petje nas osrečujeta
Decembrski čas je čas obdarovanj, dobre 
volje, sproščenosti in družinske sreče. V 
prazničnem času se družina zbere v ožjem 
in tudi razširjenem krogu. Božični večer 
je tisti, ki ga preživimo v krogu najdražjih. 
Letošnji božični večer je za otroke Sp. in 
Zg. Gorice bil še posebej čaroben. Obiskal 
jih je božiček, ki se je pripeljal s sanmi in 
polno vrečo daril. Božiček in pridna božič-
kova škrata so poskrbeli, da so otroci pre-
jeli darila in predvsem nepozabno izkušnjo 
o kateri govorijo še danes. Prihod božička 
z božičnimi pesmimi in okrašeno kočijo v 
soju novoletnih lučk je bil dogodek, kateri 
bo mlajšim in tudi starejšim generacijam 
ostal v spominu. 
Za odlično presenečenje so se v kraju po-
vezala vsa tri društva, katera tesno sodelu-
jejo skozi vso leto. Tako so ponovno člani 
PGD Sp, in Zg. Gorica, ŠD Sp. in Zg. Gorica 
ter Kulturno umetniškega društva Sp. in 
Zg. Gorica dokazali, da z dobro voljo in 
pozitivnim pristopom poskrbimo za zares 

Kako smo dočakali prihod novega leta
Že vrsto let smo se sosedje pogovarjali, da bi skupaj pri-
čakali novo leto. Letos pa se je to res zgodilo. 
Okrog 9.00 ure je pozvonilo in sosed Jože nas je prišel 
povabiti, da se dobimo na ovinku, kot mi rečemo, malo 
pred polnočjo. Malo pred 24.00 pa so se zares začeli zbi-
rati sosedje iz Morske ceste in ulice Ob gozdu. Seveda 
sva se z možem pridružila. Nihče ni prišel praznih rok.  
Prinesli smo raznovrstna peciva, obložene kruhke, vino 
in šampanjec. Za mizo nam je služila sosedova škarpa. 

Nekaj sosedov smo končno spoznali po več letih biva-
nja v Morju. Skupaj smo odštevali sekunde , uživali v 
razsvetljenem nebu od raket, katerih res ni bilo malo. 
Sosed Goran je prinesel zvočnik, tako so nekateri tudi 
zaplesali. Hitro sta minili dve uri, ko smo se počasi pos-
lovili, predvsem zaradi mraza. Obljubili smo si, da ob 
koncu leta ponovimo. Upam, da res, ker je bilo lepo.

 Milojka Dreo

lepo presenečenje in nasmehe na obrazih najmlajših in tudi starejših 
vaščanov. 

Marko Murko

DRUŠTVO KRAJANOV MORJE
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TŠRD TOTI LISJAK 
Donacija društva Toti lisjak v letu 2022
V nastajanju tega članka nas je presenetila tragična novi-
ca o smrti dolgoletnega župana Branka Ledineka, ki je bil 
plemeniti mož in je vsa leta svojega županovanja vedno 
prisluhnil težavam vseh nas ter brez obotavljanja poma-
gal vsem in s tem pokazal, da veliki ljudje še obstajajo. 

V težkih situacijah, si težko predstavljamo izhod iz vseh 
težav, ki nam jih določeni dogodki postrežejo. Še dobro, 
da na svetu obstajajo ljudje, ki niso imuni na nesrečo 
drugih in so vedno pripravljeni priskočiti na pomoč. Ve-
likokrat so ti ljudje gasilci, reševalci, Rdeči križ, Karitas, 
člani raznih društev in seveda Toti lisjaki iz Rač.
V društvu smo se v samem začetku začeli ukvarjati z 
dobrodelnostjo, ki nas dela prepoznavne. Ker smo vsi 
strastni gurmani in nam kuhanje ni tuje, smo večkrat 
kaj skuhali na žlico, tako za družbo, druge gurmane in 
za veselje vseh nas. Na podlagi teh izkušenj, je nastala 
naša tradicionalna dobrodelna prireditev Lisjakov kotel. 
Izkupiček prodanih jedi iz kotličkov vsako leto nameni-
mo v dobrodelne namene, se pravi pomoči potrebnim.
Toti lisjaki smo s prodajo jedi iz kotlov, na našem tra-
dicionalnem XIV. Dobrodelnem Lisjakovem  kotlu, ki je 
potekal dne 11. 6. 2022, zbrali 4.000,00€. 
Sredstva smo v decembru 2022 in januarju 2023, tako 
kot vsako leto do sedaj, namenili pomoči potrebnim in 
jim v teh težkih časih, vsaj za trenutek na obraz narisali 
nasmeh.
Prehranske dobrine za socialno ogrožene družine v 
občini Rače- Fram smo namenili krajevnima organiza-
cijama Rdečega križa Rače in Fram, v skupni vrednosti 
3.000,00€.

Branko, hvala ti za vso podporo, ki si nam jo nudil.
Nekoč, nekdaj, se zopet srečamo.

Naj ti bo lepo, tam za mavrico.

Naše pionirje gasilce vseh gasilskih društev v občini, 
smo presenetili z božičkovanjem v kinodvorani gradu 
Rače. Za pogostitev, darila in ogled filma, smo namenili 
300,00€.

Pozabili nismo na našo Alino Braunsberger iz Podove, 
kateri smo namenili sredstva za pomoč pri rehabilitaciji 
v višini 300,00€.

Težke trenutke preživlja tudi naš prijatelj in sokrajan 
Danilo Koren, kateremu smo za premostitev zdravstve-
nih težav namenili 200,00€.

S plačilom položnic v vrednosti 200,00€, smo pomaga-
li krajanki Darinki Kmetec iz Ješence in ji za nekaj časa 
olajšali težko življenje. 
Društvo Toti lisjak deluje že 16 let. Ker je dobrodel-
nost rdeča nit društva, smo v teh letih darovali že okrog 
26.000,00€.
Tudi v prihodnje se bomo trudili delovati na področju 
pomoči potrebnih, ter jim skušali s tem vsaj malo olajša-
ti težko življenje.

Kristijan Gselman in Oskar Krevh
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Medgeneracijski center DANica Rače – Fram je cen-
ter, pod okriljem doma Danice Vogrinec Maribor, katere-
ga poslanstvo je spodbujanje medgeneracijskega sode-
lovanja in povezovanja med generacijami, vključevanje 
mladih in starejših, kakor tudi spodbujanje medsebojne 
pomoči. 
Center je namenjen vsem vam, ki si želite aktivno pre-
življati svoj prosti čas in se vključiti v različne aktiv-
nosti.  Želimo si, da svoj čas kvalitetno preživite, zato se 
v medgeneracijskem centru organizirajo številne aktiv-
nosti, delavnice, druženja, ki so brezplačna. Mesečno se 
v medgeneracijskem centru oblikuje program dnevnih 
aktivnosti, ki so predvsem prilagojene željam vam, upo-
rabnikov.
To so učenje tujih jezikov, telovadba, učenje uporabe 
pametnih telefonov, učenje uporabe online komuni-
kacijskih kanalov, računalniške delavnice, ustvarjalne 
delavnice, likovne delavnice, delavnice za urjenje spo-
mina, bralne urice, igranje družabnih iger, pogovorne 
urice, različna strokovna predavanja, druženje z otroki 
z vrtca, šole, organizacija kulturnih dogodkov, skupnih 
pohodov, izletov, izposoja električnih koles (v toplejših 
mesecih). V medgeneracijskem centru DANica Rače – 
Fram se veliko smejimo, klepetamo, se imamo dobro, 
naučimo se veliko novih stvari in skupaj ustvarjamo 
najlepše spomine.
V medgeneracijskem centru želimo povezati vse 
ljudi v lokalni skupnosti Rače – Fram in spodbujati 
medgeneracijsko sodelovanje, zato bomo zelo ve-
seli, če bomo lahko program še naprej soustvarja-
li skupaj z vami in lokalnimi društvi, saj bo le tako 
medgeneracijski center DANica Rače – Fram imel 
pravi pomen. 

VLJUDNO VABLJENI  v 
MEDGENERACIJSKI CENTER 

DANica RAČE- FRAM

Vljudno vabljeni na zelo zanimiv dogodek v aprilu, 
ki ga medgeneracijski center DANica Rače-Fram pri-
reja za vas!
Torek, 25. aprila 2023 ob 9.30 v prostorih Gasilske-
ga doma Rače, kjer bomo del projekta Sožitje za večjo 
varnost v cestnem prometu. Z namenom, da bi se sta-
rejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili 
varne in da bi čim dlje ostali mobilni, je na Javni agenciji 
Republike Slovenije za varnost prometa v sodelovanju 
z Generalno policijsko upravo, DARS-om, Zvezo društev 
upokojencev Slovenije, Rdečim križem Slovenije in dru-
gimi pripravila ta projekt, s katerim izvajajo celovite 
preventivne dogodke oz. usposabljanja za seniorje in 
upokojence po celi Sloveniji.
V okviru enodnevnega preventivnega dogodka  se boste 
lahko izobraževali iz štirih vsebinskih sklopov:
•	 osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil 

bo prilagojeno lokalni problematiki, saj v tem sklopu 
predavanj sodeluje prometni strokovnjak AVP ter po-
močnik komandirja lokalne policijske postaje,

•	 varna vožnja po avtocesti in hitri cesti. Strokovnja-
ki iz DARS-a bodo predstavili ključno problematiko, 
ki se pojavlja na avtocestah ter poučili udeležence o 
pravilnem ravnanju v različnih prometnih situacijah,

•	 praktično svetovanje o zdravstvenih kriterijih. 
Udeleženci bodo lahko na posebnih napravah preve-
rili svoj vid na daleč, na blizu, kontrast in nočni vid 
ter se pozanimali o kriterijih za kontrolni zdravstveni 
pregled. Pridobili bodo tudi nekatere pomembne in-
formacije o sladkorni bolezni in krvnem tlaku,

•	 svetovalna vožnje z ocenjevalcem na vozniškem 
izpitu (po dogovoru).

Vabljeni v medgeneracijski center DANica Rače – 
Fram, ki se nahaja na Novi ulici 3 v Račah (v stavbi 
bivšega zdravstvenega doma-rumena stavba). Obiš-
čete nas lahko od ponedeljka do petka med 7.00 
in 15.00 uro, kjer vas vedno z nasmehom pričaka 
strokovna delavka Melita, trenutno pa jo nadome-
šča Štefi. Dosegljivi sva na telefonsko številko 031 
786 167 ali danica.racefram@danica-vogrinec.si. 

Aktivni smo tudi na facebook-u, kjer nas najdete pod 
medgeneracijski center DANica Rače-Fram, objave 
aktivnosti najdete tudi na spletni strani občine Rače – 
Fram pod zavihkom medgeneracijski center DANica 
Rače – Fram. 
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ZAHVALA županu g. Ledineku
Ob tej priložnosti bi se kot medgeneracijski center 

DANica Rače-Fram zahvalili g. županu Branku 
Ledineku. Bil je človek do ljudi, imel je ogromno srce 

in znal prisluhniti ter pomagati svojim občanom 
in občankam. Izredno hvaležni smo za njegovo 

podporo in dobrosrčnost, ki jo je širil med ljudi. 
Hvaležni smo mu, da smo se od njega lahko učili, 

kako delati z ljudmi in za ljudi.
Dragi župan g. Ledinek HVALA za vse!

»Vsak človek je zase svet,
čuden, svetel in lep

kot zvezda na nebo….« (T.Pavček)
Medgeneracijski center DANica Rače-Fram

Dogodki bodo za udeležence zanimivi tudi z vidi-
ka preventivnih gradiv, ki jih bodo prejeli (infor-
mativno gradivo, odsevni trakovi, odsevni jopiči, 
DVD-ji o varni vožnji po avtocesti itd.), na sami 
lokaciji pa bodo udeleženci lahko povprašali stro-
kovnjake iz AVP, DARS-a, Policije ter zdravstveno 
osebje o dilemah in težavah, s katerimi se soočajo 
v prometnih situacijah.
Projekt Sožitje predstavlja prvi tak projekt, 
ki pokriva območje celotne Slovenije in zdru-
žuje različne ključne deležnike na področju 
varnosti v cestnem prometu. Gre več kot le za 
organizacijo predavanj za seniorje in upoko-
jence – voznike, saj je prav zaradi zdravstve-
nega in praktičnega dela še posebej zanimiv 
in poučen.
Zaradi same organizacije dogodka, vas prosimo, 
da se z imenom in priimkom, prijavite na ta do-
godek na e-mail: danica.racefram@danica-vogri-
nec.si ali pokličete na telefon: 031 786 167.

POMOČ NA DOMU

Center za pomoč na domu je javni socialno varstveni za-
vod. Do njihovih storitev pomoči na domu so upravičene 
osebe, ki imajo zagotovljene bivalne in druge pogoje za 
življenje v domačem okolju, potrebujejo pa pomoč tretje 
osebe pri vsakodnevnih temeljnih opravilih (pomoč pri 
umivanju, oblačenju, hranjenju, vsakodnevni higieni,..), 

Center za pomoč na domu 
je javni socialno varstve-
ni zavod. Do njihovih sto-
ritev pomoči na domu so 
upravičene osebe, ki ima-
jo zagotovljene bivalne in 
druge pogoje za življenje v 
domačem okolju, potrebu-
jejo pa pomoč tretje osebe 
pri vsakodnevnih temeljnih 
opravilih (pomoč pri umi-
vanju, oblačenju, hranje-
nju, vsakodnevni higieni,..), 
gospodinjsko pomoč in 
pomoč pri ohranjanju soci-
alnih stikov s širšo socialno 
mrežo. S svojo dejavnostjo 
in aktivnostmi, pozitivno 
naravnanostjo in dodatni-
mi storitvami, zavod krepi 
vlogo in pomen kvalite-
tnega staranja v domačem 

Naložbo sofinanvirata Republika Slovenija in Evropska unija iz evropskega socialnega sklada.
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Postopek vključitve v pomoč na domu se začne na podlagi oddane vloge, ki jo najdete 

na spletni strani Centra za pomoč na domu Maribor, ali pokličete na kontaktno številko 

02/235-05-25 (vodja strokovne službe, Nina Pleteršek), 

ali v tajništvo za splošne zadeve na številko 02/235-05-20. 

okolju in je ciljno usmerjen v izboljšanje vsakdana svo-
jih uporabnikov. Celotna organizacija izvajanja pomoči 
na domu temelji na individualnem pristopu vsakega 
uporabnika in celostni obravnavi, kar lahko prispeva h 
kvalitetnejšemu življenju s starosti. Z integriranim mul-

Upravičenci do storitve pomoči na domu so:

•	 Osebe stare na 65 let;

•	 Osebe s statusom invalida;

•	 Druge invalidne osebe, katerim je priznana pravica do tuje pomoči in nege,

•	 Kronično bolni in osebe z dolgotrajnimi okvarami zdravja;

•	 Hudo bolni otroci oziroma otroci z motnjami v razvoju. 

Mag. Barbara Žgajner

tidisciplinarnim pristopom, v sodelovanju z drugimi 
socialnimi in zdravstvenimi službami, rešujejo dile-
me, težave ali stiske in iščejo rešitve, ki so usmerjene 
in prilagojene vsakemu občanu posebej. 
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Posledice  težke možganske poškodbe spremenijo živ-
ljenje tako poškodovancu kakor njegovi družini. Po za-
ključeni medicinski rehabilitaciji se mnogim zgodi, da ne 
vedo, kako naprej, kako naj ponovno vzpostavijo dobro 
in kvalitetno življenje.
Center Naprej je specializiran rehabilitacijski center, 
kjer izvajamo dolgotrajno, celostno psihosocialno in 
zdravstveno rehabilitacijo za osebe s pridobljeno mož-
gansko poškodbo. Vključijo se lahko osebe z diagnoza-
mi: možganska kap, možganski tumor, možganske krva-
vitve, počena žila v možganih (anevrizma), infekcijska 
okužba zaradi meningitisa, zastrupitev z ogljikovim mo-
noksidom, nezgodne možganske poškodbe zaradi pro-
metnih nesreč, padcev  in delovnih nezgod.  
Delujemo na osnovi koncesijske pogodbe z Ministr-
stvom za delo, družino, socialne zadeve in enake mož-
nosti ter na osnovi pogodbe z Zavodom za zdravstveno 
zavarovanje Slovenije kot dnevni rehabilitacijski center. 
Na lokaciji v Mariboru smo na Ul. heroja Jevtiča 9 in 
v Murski Soboti na naslovu Obrtna ulica 34. 
Storitev je za vključene uporabnike brezplačna in se iz-
vaja vsakodnevno od ponedeljka do petka, v trajanju 
od 7.00 - 15.00 ure, ter je za vsakega uporabnika indivi-
dualno prilagojena in kontinuirana. Uporabnikom  omo-
gočamo usposabljanje za življenje,  socialno podporo, 
trening socialnih veščin, psihološko, psihoterapevtsko 
in psihiatrično obravnavo in svetovanje, programe za 
obvladovanje in širjenje socialne mreže, različne pros-
točasne aktivnosti, delovno terapijo, nevrofizioterapijo, 
rehabilitacijsko zdravstveno nego, zaposlitev/delo pod 
posebnimi pogoji, delo s svojci ter druge nadstandardne 
programe: letovanja, zimovanja, praznovanja, športne in 
kulturne programe ipd.
Vse storitve in programi, ki jih v procesu dolgotrajne 
rehabilitacije izvajamo z uporabniki, so usmerjeni v do-
seganje njihove maksimalne samostojnosti, aktivnemu 
vključevanju v življenjsko okolje, ter dvigu kvalitete nji-

KAM PO PRIDOBLJENI  MOŽGANSKI 
POŠKODBI? 

hovega življenja po možganski poškodbi, kar pa ni mož-
no brez strokovne pomoči in podpore na vseh področjih 
življenja. 
Direktorica Centra Naprej, Jasna Vešligaj Damiš izposta-
vi dosedanje dobro sodelovanje z URI Soča, ki ljudi po 
zaključeni medicinski rehabilitaciji informira o možnos-
ti dolgotrajne rehabilitacije v Centru Naprej, ki ni časov-
no omejena.  

Z željo, da ljudje po pridobljeni možganski poškodbi ne 
bi ostajali brez vsakršnih storitev, vas vabimo, da nas 
za več informacij o možnosti za vključitev pokličete na 
telefonsko številko 059 123 001 ali  kontaktirate po 
elektronski pošti tajnistvo@center-naprej.si. O poteku 
rehabilitacije si lahko preberete na naši spletni strani 
www.center-naprej.si in FB strani.

Jasna Vešligaj Damiš
                                                            Arhiv Centra Naprej 
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Zavod Dobra pot napoveduje drugo 
vseslovensko akcijo beleženja 

spominov starejših
Zavod Dobra pot iz Brkinov že vrsto let osvešča o na-
ravni in kulturni dediščini ter skrbi za njuno ohranjanje. 
Zato letos že drugič zapored prireja vseslovensko akcijo 
beleženja spominov starejših, ki bo izvedena s pomočjo 
nagrajene aplikacije Zapisi spomina. K sodelovanju želi-
jo pritegniti starejše in mlajše iz vse Slovenije in zbrati 
čim več pričevanj starejših.

Starejši so zakladnica izkušenj in spominov, s svojimi 
zgodbami nam dajejo uvid v prenekatero življenjsko 
modrost – če jim le prisluhnemo. Žal pa se v današnji 
družbi mnogi znajdejo v okoliščinah, ko ne morejo izko-
ristiti svojega potenciala, saj se soočajo z osamljenostjo 
in odrinjenostjo na rob. Po drugi strani so tu mladi, ki iz-
gubljajo stik z dediščino, s svojo identiteto, preteklostjo. 
Vrzel med generacijami se poglablja.

Prav te problematike se loteva Zavod Dobra pot, ki je 
leta 2021 razvil aplikacijo Zapisi spomina – slednja 
omogoča beleženje in objavljanje spominov starejših o 
najrazličnejših vidikih življenja v preteklosti. Aplikacija 
je lani prejela prestižno nagrado Sveta Evrope in Evrop-
ske komisije v sklopu pobude Zgodbe Dnevov evropske 
kulturne dediščine in se uvršča v sam vrh inovativnih 
projektov s področja dediščine na evropski ravni. Zavod 
želi torej z inovativnim povezovanjem tradicionalnega 
(izročila) in sodobnega (digitalno orodje) povezati ge-
neracije, okrepiti vezi med njimi ter starejše vključiti na 
način, ki jim je najbližji – s pripovedovanjem zgodb o nji-
hovem življenju. 

Da bi v beleženju spominov znova povezali celotno Slo-
venijo in spomnili na to, kako pomembni nosilci izročila 
so starejši, zavod med 15. in 29. marcem 2023 organi-
zira že drugo vseslovensko akcijo beleženja spominov 
z naslovom »Zapišimo spomine!«. V lanskem letu se je 
v akcijo vključilo več kot 100 posameznikov in okoli 20 
ustanov iz 11 slovenskih regij, ki so s skupnimi močmi 
poskrbeli za ohranitev kar 72 zgodb starejših. V letoš-
njem letu organizatorji računajo na še širšo udeležbo.

V pobudi lahko sodeluje vsak, in sicer kot pričevalec (sta-
rejši, ki bi podelil svoje spomine) ali zapisovalec (tisti, ki 
bi spomine starejših zabeležil oz. vnesel v aplikacijo). K 
sodelovanju vabijo tudi šole, nevladne organizacije, lo-
kalna društva ter druge ustanove ... skratka vse, ki imate 
radi dediščino in vam je mar za to, da se zgodbe in spo-
mini ohranijo.

Do več informacij o pobudi lahko dostopate prek spodnje 
QR kode, v primeru vprašanj pa se obrnite na info@dob-
ra-pot.si.

Vabljeni, da se vključite in prispevate svoj delček k ohra-
njanju naše skupne dediščine.

POVEZAVE:
Aplikacija Zapisi spomina:
https://zapisi-spomina.dobra-pot.si/

Več o vseslovenski akciji beleženja spominov:
https://zapisi-spomina.dobra-pot.si/vsa

Prijavnica:
https://tinyurl.com/yzzxwh68
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PISARNIŠKA ASISTENCA  - POMOČ MIKRO, MALIM IN 
SREDNJE VELIKIM PODJETJEM

V naši občini se je s 1. 1. 2023 odprla poslovna pisarna, 
ki nudi raznovrsten nabor storitev, ki so ciljno prilagoje-
ne mikro, malim in srednje velikim podjetjem. 
Pisarniška asistenca – Poslovna pisarna Ferk nudi stro-
kovno in zanesljivo pomoč na področju poslovne admi-
nistracije, kadrovskih storitev, urejanje dokumentacije 
za poslovanje doma in v tujini ter komercialno - marke-
tinških storitev. 
Lastnica ter direktorica podjetja Violeta Ferk vam s svo-
jimi več kot 20 letnimi izkušnjami iz poslovanja in go-
spodarstva, nudi zanesljivo in urejeno pisarniško poslo-
vanje v obsegu in obliki kot ga vi potrebujete ter ostala 
poslovna svetovanja prilagojena vam in potrebam vaših 
kupcev. 
Gre za pomoč pri vašem poslovanju, ki jo opravljajo v 
lastnih poslovnih prostorih, s svojimi strokovno usposo-
bljenimi kadri in opremo. Tako za tovrstno delo ne pot-
rebujete zaposlovati, ampak se njihovih storitev poslu-
žujete samo takrat in v obsegu, ko jih potrebujete.

Storitve, ki jih ponujajo pri Pisarniški asistenci – Poslov-
ni pisarni Ferk so razdeljene v tri vsebinske sklope:

POSLOVNA ADMINISTRACIJA
Celovit nabor tajniško/administrativnih ter finančnih 
storitev. Svetovanje in podpora pri prijavah na razpise 
in vavčerje ter poročanje v skladu z zahtevanimi pogoji.
KADROVSKE STORITVE
Celovite kadrovske storitve za poslovanje na domačem 
trgu ter zanesljivo svetovanje in komplet urejanje do-
kumentacije za brezskrbno poslovanje v tujini (Avstrija, 
Nemčija, Belgija in Italija).
KOMERCIALNO/MARKETINŠKE STORITVE
Komercialne storitve, priprava ponudb, obvladovanje 
vaših povpraševanj, storitve klicnega centra (dohodni in 
odhodni klici), podpora za stranke ter marketinške sto-
ritve, PR storitve prilagojene vašemu poslu in trgu.

Za več informacij ter najavo na informativni sestanek so 
dosegljivi vsak delovnik med 09.00 in 15.00.

Pisarniška asistenca – Poslovna pisarna Ferk
Sadjarska ulica 36
2327 Rače
Slovenija
M: +386 31 784 590
info@pisarniska-asistenca.si
www.pisarniska-asistenca.si

POMOČ PRI UREJANJU OKOLICE
Sem Miran Muršec doma iz Morja pri Framu, Cesta na Bukovec, Občina Rače - 
Fram. Pred kratkim sem odprl svoje podjetje, ki se ukvarja z urejanjem okolja:
• košnja trave, 
• rez sadnega drevja in vinske trte, 
• obrez žive meje in grmovnic 
• ter vsa ostala dela okoli hiše ali bloka .
Ceno opravljene storitve dogovorimo na samem ogledu, ki ga opravim pri vas. 
Kontakt: 070 855 971 Miran Muršec
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OBRAZNA REFLOKSOTERAPIJA SORENSENSISTEM™
Refleksoterapija obraza je pri-
jetna, sproščujoča in neboleča 
metoda. Temelji na tradicio-
nalnem znanju kultur po vsem 
svetu, kakor tudi spoznanja 
sodobne nevrološke znano-
sti. Lone Sorensen iz Danske 
je ustanoviteljica in direkto-
rica Mednarodnega inštitu-
ta za obrazno refleksologijo 

in nevrorefleksno terapijo Sorensensistem™ koncepta 
(trenutno deluje v Španiji v Barceloni) in po vsem Svetu  
z več kot 40 let izkušenj ponuja kombinacijo zdravljenj 
za veliko zdravstvenih težav ali bolezenskih stanj. Svoje 
raziskovanje in znanje podaja naprej po vseh kontinen-
tih, v Sloveniji pa od leta 2012 poučuje Sorensensen™ 
metode tudi licencirana refleksoterapevtka Nataša Kos 
Križmančič, ki je vodja avtorizirane šole Sorensensiste-
ma™. S pritiskanjem na posamezne refleksne cone ob-
raza se sprosti in harmonizira celotno telo, kar ugodno 
vpliva na človekovo zdravje in počutje. Obrazna refleko-
soterapija Sorensensistem™ je primerna za vse staro-
stne skupine in oba spola. Izvajamo jo lahko preventivno 
ali vzporedno kot podpora pri zdravljenju.
S terapijo spodbudimo delovanje imunskega sistema, 
delujemo na hormonalno ravnovesje, možgane in živčni 
sistem, mišice, organe in čustvene težave. Spodbuja se 
lastna samozdravilna sposobnost. 
Obrazna reflekosoterapija Sorensensistem™ je uspešna 
pri: obrazni paralizi, glavobolih, nespečnosti, v primeru 
težav pri zanositvi pri ženskah in moških, med noseč-

nostjo in po porodu, posledicah stresa, učnih težavah 
otrok, posledično pa je rezultat tudi izboljšana struktura 
kože ter mladosten in svež obraz.
Refleksoterapije ne izvajamo: pri infekcijskih boleznih 
in vročinskih stanjih, če je prisoten herpes, tvegana no-
sečnost, glivična obolenja. Če stranka nosi kontaktne 
leče jih mora med obrazno refleksoterapijo odstraniti. 
Vedno se naredi individualni plan terapije.
Število terapij: je odvisno od vrste težave, starosti in na-
čina življenja. Običajno se naredijo tretmaji v razmaku 
enega tedna, v akutnih težavah lahko tudi na 4 dni. Odlo-
čite pa se lahko tudi za enkratno terapijo ali po potrebi. 
Pred obrazno refleksoterapijo se stranka in terapevtka 
vedno pogovorita o morebitnih trenutnih težavah in 
simptomih. Nato se izvede terapija, ki jo terapevtka se-
stavi individualno za stranko. En tretma obrazne refle-
kosoterapije Sorensensistem™ traja približno 60 minut. 
Možni so odzivi po terapiji, včasih tudi že med terapijo; 
odzivi so lahko prijetni ali neprijetni. Prve spremembe 
lahko stranka zazna že po prvi terapiji, ugodni učinki pa 
se pokažejo po nekaj zaporednih terapijah. Vsi odzivi so 
dobrodošli – čiščenje/reakcije. Po terapiji je priporočlji-
vo naslednja dva dni piti veliko vode in ne preveč fizične-
ga aktivnega preostanka tistega dne. 
Terapevtka obrazne reflekosoterapije Sorensensistem™ 
sem Katarina Kac, na refleksoterapijo se lahko naročite 
ali povprašate na elektronski naslov ort.vikikac@gmail.
com, ali po telefonu: 040 37 33 90.

Katarina Kac 
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S PRIJATELJI IN SOSEDI NA VSAKODNEVNO TELOVADBO
Društvo šola zdravja vabi prostovoljke, prostovoljce 

in vse, ki želite imeli brezplačno 
»jutranjo telovadbo 1000 gibov« 

tudi v vaši občini, da se javite 
organizatorjem vadb 

na info@solazdravja.si ali 
na telefon 059 932 066.

V kolikor se vas bo zbralo dovolj zainteresiranih bodo 
organizirali poskusne vadbe v vašem kraju in tako spod-
budili vaše lokalno okolje k rekreaciji, ki postaja vse bolj 
priljubljena med starejšimi. Vadi jo namreč že več kot 
4.000 članov društva, na več kot 250 lokacijah po Slo-
veniji.  
Jutranja vadba 1000 gibov  poteka na prostem, v parkih, 
na zelenicah in igriščih. Vsako jutro ob 7.30 ali 8.00 uri 
zjutraj se vadeči zberejo na 30 minutni vadbi, sestavljeni 
iz stoječih vaj, s katerimi lahko razgibate in ogrejete celo 
telo, od dlani do stopal. Vadba je primerna za vse gene-
racije, vsak si jo prilagodi glede na svoje zmožnosti. Vse 
kar potrebujete  so udobna oblačila in superge.

Društvo šola zdravja je hu-
manitarna organizacija, ki 
skrbi za promocijo gibanja 
za zdravje. 
Je društvo v javnem intere-
su. Njihov projekt Jutranja 
telovadba 1000 gibov podpi-
rajo: Ministrstvo za zdravje, 
FIHO – fundacija za financi-
ranje invalidskih in huma-
nitarnih organizacij, Fundacija za šport, Športna unija 
Slovenije in 31 občin. Uspešno spodbujanje prebivalstva 
h gibanju so prepoznali tudi pri Mednarodnem združe-
nju za šport in kulturo (ISCA), ki so Društvo šola zdravja 
in njihov projekt Jutranja telovadba 1000 gibov izbrali 
kot primer dobre prakse, ki ga prikazujejo na mednaro-
dnem področju.  
Vljudno vabljeni tudi na obisk spletne strani www.so-
lazdravja.com, kjer boste našli podrobne informacije.

Ana Pirih  
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LOKALNA SKUPNOST

Občina Rače – Fram
Grajski trg 14, Rače
Tel. št. 02 609 60 10
E-naslov: 	 info@race-fram.si
		  https://race-fram.si
Uradne ure:
PON od 08.00 do 12.00 in od 13.00 do 15.00
SRE od 08.00 do 12.00 in od 13.00 do 17.00
PET od 08.00 do 13.00

ZDRAVSTVENE USTANOVE

Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor
Zdravstveni dom Rače

Marija Repolusk, dr. med.spec. druž. med.
Nova ul. 5, Rače
Tel. št. 02 63 00 870
E-naročanje: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/233 
Ordinacijski čas in naročanje:
PON, SRE	 12:30 - 19:30	
naročanje:	 12:30 - 14:30	 15:00 - 19:30
TOR, ČET, PET	 07:00 - 14:00	
naročanje:	 07:30 - 09:30	 10:00 - 14:00

Nataša Naskovska Ilievska, dr. med.spec. druž.med.
Nova ul. 5, Rače
Tel. št. 02 63 00 877
E-naročanje: https://prizdravniku.si/#/	
ambulanta /07883/305 
Ordinacijski čas in naročanje:
PON, SRE	 07:00 - 14:00	
naročanje:	 07:00 - 09:30 in 10:00 - 14:00
TOR, ČET	 12:30 - 19:30	
naročanje:	 12:30 - 15:30 in 16:00 - 19:30
PET		  07:00 - 14:00	
naročanje:	 07:00 - 09:30 in 10:00 - 14:00

Irena Strojnik, dr. med. spec.spl.med. Zasebna ambulanta 
splošne medicine Fram
Cafova ul. 1, Fram
Tel. št. 02 601 20 20
E-pošta: narocila.strojnik@gmail.com 
Ordinacijski čas: 
PON		  13.00 – 19.30
TOR, SRE, ČET, PET   	07.00 – 13.30

Povezave za elektronsko naročanje in komunikacijo s trenutno 
aktivnimi ambulantami ostalih zdravnikov Zdravstvenega doma 
dr. Adolfa Drolca Maribor so naslednje: 
dr. Kert: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/234 
dr. Uplaznik: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/242 
dr. Vidic: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/248 
dr. Arzenšek: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/289 
dr. Kamenik: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/292 
dr. Slavić-Bogunović: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/375 
dr. Bratuša: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/374 
dr. Goriup Kozar: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/489 
dr. Cerovič: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/299 
dr. Perić: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/286 
dr. Skok: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/297 

POMEMBNE INFORMACIJE IN TELEFONSKE ŠTEVILKE
dr. Lobnik Paul: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/320 
dr. Demšar: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/246 
dr. Korade: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/255 
dr. Maguša Lorber: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/219 
dr. Stipčević Bilić: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/259 
dr. Tušek Bunc: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/218 
dr. Potrč: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/226
ADM kneza Koclja: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/584 
dr. Šabić: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/208 
Dr. Drnovšek: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/209 
Dr. Kovačevič Rado: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/202 
Dr. Čander: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/232 
Dr. Krajnc Katja: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/282 
Dr. Balat: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/231 
Dr. Gajser: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/368 
Dr. Budrovčan Lončar: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/267 
Dr. Masten: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/535 
Dr. Milanović Ravter: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/437 
Dr. Kovačevič Tamara: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/290 
Dr. Ravnik: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/291 
Dr. Ilešič: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/237 
Dr. Krajnc Mateja: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/221 
Dr. Kupnik Dejan: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/210 
Dr. Čeh Tadeja: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/229 
Dr. Jančar Viktorija: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/266 
Dr. Podvršnik Natalija: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/493 
Dr. Domitrović Vlasta: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/281 
Dr. Kušar Vojka: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/376 
Dr. Repolusk: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/233 
Dr. Lobnik Rojko: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/194 
Dr. Horvat Dreo: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/439 
Dr. Davidović: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/429 
Dr. Češković: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/251 
Dr. Javornik Stanec: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/220 
Dr. Nataša Naskovska Ilievska: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/305 
Dr. Kovačec Simona: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/213 
Dr. Chekovikj Bisera: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/327 
Dr. Vasić Vesna: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/280 
Dr. Jordan Ljubica: https://prizdravniku.si/#/
ambulanta/07883/243 
Dr. Lubi Petra: https://prizdravniku.si/#/ambulanta/07883/193
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ZOBOZDRAVSTVENE USTANOVE

Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor
Zobozdravstvena ambulanta Rače
Boris Sapač, dr. dent. med.
Nova ul. 5, Rače
Tel. št. 02 63 00 872
E-pošta: boris.sapac@zd-mb.si
Ordinacijski čas in naročanje:
PON			   10:45 - 19:30 
naročanje:		  12:30 - 19:30
TOR, SRE, PET		  07:30 - 14:30
naročanje:		  07:30 - 14:30
ČET			   12:30 - 19:30
naročanje:		  12:30 - 19:30

--------------------------------------------------------------------

Mag. Bojana Lobnik Gomilšek, dr. dent. med. 
Zasebna zobna ambulanta
Nova ul. 5, Rače
Tel. št. 02 609 50 30
E-pošta: zobna.ambulanta@siol.net
Ordinacijski čas:
PON, TOR		  13.00 – 19.30
SRE, ČET, PET		  07.00 – 13.30

Andrej Malek, dr. dent.  med., Madens, 
zobozdravstvo in druge storitve d.o.o.
Cafova 1, Fram
Tel. št. 02 601 71 00
E-pošta: info@madens.eu
Ordinacijski čas:
PON			   12.30 – 19.00
TOR			   12.30 – 19.30
SRE, ČET		  07.00 – 13.30
PET			   07.00 – 13.00

-------------------------------------------------------------------

Lekarna Rače, Golub Miran, mag. farm. 
Ljubljanska c. 14a, Rače
Tel. št. 02 609 71 20
Odpiralni čas:
PON do PET 		  od 08.00 do18.00 ure
SOB			   08.00 – 12.00
Malica je 		  od 12.30 – 13.00

POŠTA SLOVENIJE
Pošta Rače
Ljubljanska c. 14, Rače
Tel. št. 030 718 825
Odpiralni čas: PON do PET od 08.00 – 18.00 ure

Pošta Fram
Turnerjeva ul. 101, Fram
Tel. št. 071 336 646
Odpiralni čas: 
PON, TOR, ČET in PET 	od 08.00 do 12.00 in 
			   od 13.00 do 17.00 ure
	           		  SRE od 13.00 do 18.00 ure

--------------------------------------------------------------------

Republika Slovenija
Ministrstvo za javno upravo 
UPRAVNA ENOTA MARIBOR
Ul. heroja Staneta 1, Maribor
Tel. št. 02 220 83 50
E-pošta: ue.maribor@gov.si
Uradne ure: 
PON, TOR, ČET 	 od 08.00 do 12.00 
			   in od 13.00 do 15.00 ure
	         		  SRE od 08.00. do 12.00 in 
			   od 13.00 do 18.00 ure
	         		  PET od 08.00 do 13.00 ure

Krajevni urad Rače
Grajski trg 14, Rače
Tel. št. 02 609 60 21
E-pošta:  ue.maribor@gov.si
Uradne ure: 
PON		  08.00 – 12.00 in 13.00 – 14.30 ure
SRE		  08.00 – 12.00 in 13.00 do 17.00 ure

-------------------------------------------------------------------

Mariborska knjižnica
Knjižnica Rače
Grajski trg 17, Rače
Tel. št. 059 78 80 00
E-pošta: enota.ra@mb.sik.si
Odpiralni čas: od septembra do junija: 
SRE od 12.00 do 18.00, 
ČET od 11.00 do 15.00 in 
PET od 10.00 do 16.00 ure.






